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جراحی‌های پیچیده سرطان، کبد و پانکراس در بیمارستان شهید محمدی بندرعباس

پایان مهاجرت درمانی از هرمزگان   پایان مهاجرت درمانی از هرمزگان   
نگاه درمانی در بیمارستان شهید محمدی، صرفاً محدود به حذف تومور نیست، بلکه بازگشت بیمار به زندگی 

عادی و حفظ کیفیت زندگی نیز در دستور کار قرار دارد

گامی بلند برای توسعه زیست بوم فناوری؛

آغاز به کار نخستین مرکز نوآوری 
روستایی کشور در هرمزگان 

  دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان جزو معدود دانشگاه‌هایی است که 
توانسته بخش جراحی پیشرفته کبد، مجاری صفراوی و پانکراس را در 
سطح کشور راه‌اندازی کند. پیش از این، بسیاری از بیماران برای انجام 
این جراحی‌ها مجبور به مراجعه به استان فارس یا یزد بودند، اما اکنون 

این خدمات در بیمارستان شهید محمدی ارائه می‌شود.
  برای نخستین‌بار تلاش شده است که جراحی‌های سرطان به شکل 
فوق‌تخصصی در هرمزگان انجام شود؛ از جمله در حوزه تومورهای سر و 

گردن، حفره دهان، دستگاه گوارش و سرطان پستان.
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گزارش اختصاصی // سال‌ها برای بسیاری از 
بیماران هرمزگانی، تشخیص سرطان یا نیاز به 
جراحی‌های پیچیده کبد و دستگاه گوارش، به 
معنای آغاز یک مسیر درمانی خارج از استان 
بود؛ مسیری که اغلب به شیراز ،تهران، یزد و... 
ختم می‌شد. سفرهای مکرر، هزینه‌های سنگین 
اقامت و رفت‌وآمد، دوری از خانواده و فشار 
روانی ناشی از درمان در شهری غریب، بخشی از 
تجربه‌ای بود که بیماران ناچار به تحمل آن بودند. 
   اکنون اما با توسعه زیرساخت‌های تخصصی در بیمارستان 
شهید محمدی بندرعباس و حضور پزشکان فوق‌تخصص 
در حوزه‌های جراحی سرطان، کبد و پانکراس، بخشی از 
این روند در حال تغییر است؛ تغییری که می‌تواند معادله 

درمان در جنوب کشور را بازتعریف کند.

   راه‌اندازی بخش جراحی پیشرفته کبد و 
پانکراس

   دکترسید محمد صادق احمدی رشتی، فوق‌تخصص 
جراحی کبد، کیسه صفرا، مجاری صفراوی، پانکراس 
و پیوند اعضا و عضو گروه جراحی دانشگاه علوم 
پزشکی هرمزگان، در گفت‌وگو با خبرنگار ما، راه‌اندازی 
این بخش را یکی از اقدامات راهبردی نظام سامت 
استان می‌داند.وی می‌گوید: »دانشگاه علوم پزشکی 
هرمزگان جزو معدود دانشگاه‌هایی است که توانسته 
بخش جراحی پیشرفته کبد، مجاری صفراوی و 
پانکراس را در سطح کشور راه‌اندازی کند. پیش از این، 
بسیاری از بیماران برای انجام این جراحی‌ها مجبور 
به مراجعه به استان فارس یا یزد بودند، اما اکنون این 
خدمات در بیمارستان شهید محمدی ارائه می‌شود.« 
به گفته این فوق‌تخصص جراحی، دامنه خدمات این 
بخش شامل جراحی سرطان‌های کبد، تومورهای 
داخل شکمی،جراحی سرطان دستگاه گوارش از جمله 
روده باریک معده و روده بزرگ ،  جراحی‌های پیچیده 
پانکراس، بیماری‌های پیشرفته مجاری صفراوی و 
برخی اعمال تخصصی دستگاه گوارش است؛ اعمالی که 
نیازمند تیم مجرب، تجهیزات پیشرفته، پشتیبانی بیهوشی 
و مراقبت‌های ویژه هستند.وی با اشاره به مراجعات 
پیشین بیماران استان می‌افزاید: »در گذشته، حتی برخی 
بیماری‌هایی که در ظاهر ساده‌تر به نظر می‌رسیدند، 
مانند سنگ‌های پیچیده مجاری صفراوی، به دلیل نبود 

امکانات کافی در استان، منجر به اعزام بیمار به خارج 
از هرمزگان می‌شد. هدف ما این است که با تقویت این 

بخش، نیاز به اعزام به حداقل برسد.«
   افق جدید در پیوند کبد

   یکی از مهم‌ترین محورهای توسعه خدمات درمانی 
در استان، ایجاد زیرساخت‌های لازم برای پیوند کبد 
است؛ موضوعی که در صورت تحقق کامل، می‌تواند 
جایگاه هرمزگان را در نقشه درمان کشور ارتقا دهد.دکتر 
احمدی رشتی در این‌باره توضیح می‌دهد: »بخش ما 
دو حوزه اصلی را شامل می‌شود؛ نخست جراحی‌های 
پیشرفته کبد، پانکراس و مجاری صفراوی و دوم پیوند 
اعضا. تاکنون بیماران برای پیوند کبد به شیراز مراجعه 
می‌کردند، اما برنامه‌ریزی‌های لازم برای فراهم‌سازی 
زیرساخت‌های انجام پیوند در خود استان در حال انجام 
است.« وی تأکید می‌کند که تحقق این هدف، نیازمند 
تکمیل تجهیزات، تقویت تیم‌های تخصصی و حمایت 
مستمر مدیریتی است، اما روند آغاز شده و امید می‌رود 
در آینده نزدیک، بیماران نیازمند پیوند، خدمات را در 

بندرعباس دریافت کنند.
  اهدای عضو؛ مسئولیتی اجتماعی

  این فوق‌تخصص جراحی با اشاره به اهمیت 
فرهنگ‌سازی در زمینه اهدای عضو، آن را اقدامی 
انسان‌دوستانه و حیاتی برای بیماران نیازمند می‌داند.
وی می‌گوید: »اهدای عضو یک کار شرافتمندانه و 
خداپسندانه است. بیماری که هر روز دیالیز می‌شود یا 
بیمار مبتلا به نارسایی پیشرفته کبد، با یک اهدای عضو 
می‌تواند زندگی دوباره پیدا کند. این تصمیم می‌تواند 
نه‌تنها جان یک انسان، بلکه آرامش یک خانواده را 
نجات دهد.« کارشناسان سلامت معتقدند توسعه مراکز 
پیوند در استان‌ها، بدون ارتقای فرهنگ اهدای عضو، 
به نتیجه مطلوب نخواهد رسید. در این میان، نقش 
رسانه‌ها و نهادهای فرهنگی در افزایش آگاهی عمومی 

تعیین‌کننده است.
   جراحی فوق‌تخصصی سرطان در هرمزگان

  در کنار توسعه خدمات جراحی کبد و پانکراس، 
حضور دکتر ادریس برهنه‌گرد، فلوشیپ فوق‌تخصصی 
جراحی سرطان،عضو هیئت علمی و معاونت درمان 
بیمارستان شهیدمحمدی بندرعباس گام مهم دیگری 
در تقویت خدمات درمانی استان محسوب می‌شود.

دکتر برهنه‌گرد که دوره‌های تخصص و فوق‌تخصص 
خود را در دانشگاه‌های معتبر کشور ازجمله  دانشگاه 
علوم‌پزشکی تهران انستیتو کانسر گذرانده است ودر 
حوزه درمان سرطان پستان،معده ،روده ی باریک  
روده ی بزرگ و کلیه ی توده های بدخیم سرطانی 
تخصص دارد، در گفت‌وگو با خبرنگار ما می‌گوید:  
»چند ماهی است که فعالیت خود را در بندرعباس آغاز 
کرده‌ایم و با همکاری دانشگاه علوم پزشکی، امکانات 

مناسبی برای تشخیص، غربالگری و درمان‌های 
جراحی سرطان در استان فراهم شده است.« وی با 
 تشکر از حمایت های دکتر شاهرخی ریاست دانشگاه 
علوم پزشکی هرمزگان و دکتر کاشانی ریاست بیمارستان 
شهید محمدی بندرعباس و اشاره به دامنه فعالیت‌های 
انجام‌شده می‌افزاید: »برای نخستین‌بار تلاش شده است 
که جراحی‌های سرطان به شکل فوق‌تخصصی در 
هرمزگان انجام شود؛ از جمله در حوزه تومورهای سر و 

گردن، حفره دهان، دستگاه گوارش و سرطان پستان.«

   انجام جراحی‌های پیچیده برای نخستین‌بار
  به گفته دکتر برهنه‌گرد، طی ماه‌های اخیر چندین 
جراحی مهم و پیچیده در بیمارستان شهید محمدی 
انجام شده است.وی در این‌باره توضیح می‌دهد: »برای 
اولین‌بار عمل جراحی تومور بدخیم استخوان ماگزیلا 
)فک بالا( همراه با تخلیه غدد لنفاوی گردنی در 
استان انجام شد که خوشبختانه بدون مشکل به پایان 
رسید.«  این جراحی از جمله اعمال پیچیده در حوزه 
سرطان‌های سر و گردن محسوب می‌شود که نیازمند 
برنامه‌ریزی دقیق، تیم جراحی مجرب و مراقبت‌های 
پس از عمل تخصصی است.وی همچنین از انجام 
جراحی‌های متعدد در زمینه سرطان پستان، روده بزرگ 
و برخی بیماری‌های ژنتیکی مانند »پولیپوز خانوادگی 
کولون« خبر می‌دهد؛ بیماری‌ای که در صورت عدم 
درمان مناسب می‌تواند منجر به بروز سرطان شود و 

نیازمند جراحی‌های گسترده و تخصصی است.
   تکمیل زنجیره درمان با رادیوتراپی پیشرفته

  درمان سرطان در بسیاری از موارد چندمرحله‌ای است 
و پس از جراحی، بیمار به رادیوتراپی یا شیمی‌درمانی 
نیاز دارد. دکتر برهنه‌گر با اشاره به امکانات موجود در 
استان می‌گوید:  »در برخی سرطان‌ها، جراحی مرحله 
اول درمان است و پس از آن رادیوتراپی دقیق و باکیفیت 
اهمیت زیادی دارد. خوشبختانه دستگاه رادیوتراپی 
پیشرفته‌ای در استان فعال است که می‌تواند دوز اشعه 
را با تمرکز مناسب به ناحیه هدف برساند.«وجود چنین 
زیرساختی، امکان تکمیل چرخه درمان در داخل استان 
را فراهم می‌کند و نیاز به مراجعه بیماران به مراکز خارج 

از هرمزگان را کاهش می‌دهد.
   توجه به بازسازی و کیفیت زندگی بیماران

  یکی از جنبه‌های مهم درمان سرطان، توجه به کیفیت 
زندگی بیماران پس از جراحی است. در بسیاری از 
موارد، برداشت تومور می‌تواند با نقص بافتی یا تغییرات 
ظاهری همراه باشد.دکتر برهنه‌گرد در این زمینه 
می‌گوید:   »در کنار جراحی برداشت تومور، اقدامات 
بازسازی نیز برای بیماران انجام می‌شود؛ چه به‌صورت 
هم‌زمان با جراحی اولیه و چه در مراحل بعدی. این 
موضوع به‌ویژه در سرطان‌های پستان و سر و گردن 
اهمیت زیادی دارد.«این رویکرد نشان می‌دهد که نگاه 
درمانی در بیمارستان شهید محمدی، صرفاً محدود به 
حذف تومور نیست، بلکه بازگشت بیمار به زندگی 
عادی و حفظ کیفیت زندگی نیز در دستور کار قرار 

دارد.
   کاهش هزینه‌ها و تقویت عدالت در سلامت

  کارشناسان حوزه سامت تأکید دارند که توسعه 
خدمات فوق‌تخصصی در استان‌ها، علاوه بر جنبه 
درمانی، در تحقق عدالت در سامت نیز نقش دارد. 
اعزام بیماران به استان‌های دیگر، علاوه بر هزینه‌های 
مستقیم درمان، بار مالی و روانی سنگینی بر خانواده‌ها 
تحمیل می‌کند.درمان در محل سکونت، در کنار خانواده 
و شبکه حمایتی اجتماعی، می‌تواند موجب افزایش 
تبعیت بیمار از درمان، کاهش ترک درمان و ارتقای 
کیفیت مراقبت شود. از این منظر، اقدامات انجام‌شده 
در بیمارستان شهید محمدی را می‌توان گامی در جهت 
کاهش مهاجرت درمانی و تقویت تاب‌آوری خانواده‌ها 

دانست.
   اعتماد عمومی؛ شرط تداوم موفقیت

    با وجود توسعه زیرساخت‌ها، موفقیت این مسیر 
نیازمند جلب اعتماد عمومی است. بیماران باید اطمینان 
داشته باشند که خدمات ارائه‌شده در استان، از نظر کیفیت 
و استانداردهای علمی، قابل رقابت با مراکز بزرگ 
کشور است.پزشکان حاضر در این طرح تأکید دارند 
که روند توسعه خدمات درمانی ادامه خواهد داشت و با 
تکمیل زیرساخت‌ها و حمایت‌های لازم، ظرفیت‌های 
بیشتری در حوزه‌های تخصصی ایجاد خواهد شد.در 
یک کلام‌،تحولات اخیر در بیمارستان شهید محمدی 
بندرعباس نشان می‌دهد که نظام سلامت هرمزگان 
در مسیر تقویت خدمات فوق‌تخصصی گام برداشته 
است. حضور فوق‌تخصص‌های جراحی کبد، پانکراس، 
پیوند اعضا و جراحی سرطان، همراه با تکمیل زنجیره 
تشخیص، جراحی، رادیوتراپی و بازسازی، می‌تواند 
چشم‌انداز جدیدی برای بیماران استان ترسیم کند.
اگر این روند با تداوم حمایت‌های مدیریتی، تأمین 
تجهیزات و ارتقای فرهنگ اهدای عضو همراه باشد، 
هرمزگان می‌تواند نه‌تنها پاسخ‌گوی نیاز بیماران خود 
باشد، بلکه به یکی از قطب‌های درمانی جنوب کشور 
تبدیل شود.در شرایطی که بیماری‌های پیچیده، علاوه 
بر جسم، روان و اقتصاد خانواده‌ها را نیز تحت تأثیر 
قرار می‌دهند، نزدیک شدن خدمات درمانی پیشرفته به 
محل زندگی مردم، گامی مؤثر در جهت ارتقای عدالت 

سلامت و افزایش امید اجتماعی به شمار می‌رود.
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پایان مهاجرت درمانی از هرمزگان
فرصتی برای مشارکت در کار خیر

قرعه‌کشی بزرگ حساب‌های قرض‌الحسنه 
بانک مسکن با جوایز میلیاردی

خبر اختصاصی // مدیر شعب بانک مسکن استان هرمزگان 
از برگزاری چهل‌وششمین مرحله قرعه‌کشی حساب‌های 
قرض‌الحسنه این بانک با مجموعه‌ای از جوایز ارزنده و با 

هدف تقویت فرهنگ نیک‌اندیشی در جامعه خبر داد.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ موسی رحیمی با اشاره به نقش 
مهم سپرده‌های قرض‌الحسنه در توسعه خدمات اجتماعی بانک 
مسکن اظهار کرد: این بانک در ادامه رویکرد مسئولیت‌پذیرانه 
خود و با تکیه بر منابع مردمی، برنامه‌ریزی برای برگزاری 
چهل‌وششمین مرحله قرعه‌کشی حساب‌های قرض‌الحسنه را در 
دستور کار قرار داده است؛ رویدادی که علاوه بر ایجاد انگیزه 
برای پس‌انداز، به گسترش فرهنگ تعاون و همبستگی اجتماعی 
نیز کمک می‌کند.وی افزود: در این مرحله از قرعه‌کشی، ۶۰۰ 
فقره کمک‌هزینه خرید یا نوسازی واحد مسکونی، هر کدام به 
ارزش ۲ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال، برای سپرده‌گذاران در 
نظر گرفته شده است. همچنین ۳۰۰ جایزه کمک‌هزینه خرید 
وسایل نقلیه دوستدار محیط‌زیست شامل موتورسیکلت برقی و 
دوچرخه به ارزش ۵۰۰ میلیون ریال به برندگان اهدا خواهد 
شد.رحیمی ادامه داد: علاوه بر این جوایز، ۳۰۰ کمک‌هزینه 
خرید لوازم خانگی ایرانی و صنایع‌دستی به ارزش ۲۰۰ میلیون 

ریال، ۱۲ هزار جایزه نقدی ۱۰ میلیون ریالی و صدها هزار 
جایزه نقدی دیگر نیز برای سپرده‌گذاران در نظر گرفته شده است.
مدیر شعب بانک مسکن هرمزگان با بیان اینکه مشتریان تا پایان 
تیرماه ۱۴۰۵ فرصت دارند در این قرعه‌کشی شرکت کنند، گفت: 
متقاضیان می‌توانند با افتتاح حساب قرض‌الحسنه یا افزایش 
موجودی حساب خود تا حداقل یک میلیون ریال، در این 
طرح مشارکت داشته باشند.وی همچنین درباره شرایط حضور 
در قرعه‌کشی توضیح داد: سپرده‌گذاران باید حداقل موجودی 
۱۰۰ هزار تومان را به مدت ۹۰ روز متوالی و همچنین در روز 
برگزاری قرعه‌کشی در حساب خود حفظ کنند تا واجد شرایط 
شرکت در این رویداد باشند.رحیمی خاطرنشان کرد: در این دوره 
سازوکار امتیازدهی نیز در نظر گرفته شده است؛ به این صورت 
که به ازای هر یک میلیون ریال موجودی در هر روز، یک امتیاز 
برای صاحب حساب ثبت می‌شود و همین موضوع شانس برنده 
شدن را افزایش می‌دهد.وی در پایان تأکید کرد: تقویت سنت 
قرض‌الحسنه یکی از مهم‌ترین ابزارهای توسعه عدالت اجتماعی 
است و بانک مسکن نیز تلاش می‌کند با اتکا به منابع مردمی 
و مشارکت سپرده‌گذاران، نقش مؤثری در حمایت از نیازهای 

جامعه ایفا کند.

آگهی مزایده عمومی شرکت فولاد کاوه جنوب کیش )سهامی عام(آگهی مزایده عمومی شرکت فولاد کاوه جنوب کیش )سهامی عام(

 مزایده عمومی شماره 0002-03-1405 و1405-03-0001   
 شرکت فولاد کاوه جنوب کیش، واقع در بندرعباس- منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس، در نظر دارد 

مواد ضایعاتی مازاد بر نیاز خود، به شرح ذیل را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند. 
1- مقدار 2 میلیون تن ) %50 ±(، ضایعات سرباره فولادسازی فرآوری نشده )کوره قوس الکتریکی(.

2- مقدار 365 تن ) %10 ±(، ضایعات بشکه پلاستیکی‌200 لیتری مستعمل.
متقاضیان محترم می‌توانند جهت دریافت اسناد مزایده به سایت شرکت، به آدرس ‌www.sksco.ir  مراجعه 
و جهت هماهنگی بازدید یا کسب اطلاعات بیشتر تا پایان وقت اداری مورخ 1405/03/12 با شماره تلفن‌های 
تهران 02188502680 و 02186047735 داخلی 2142 و یا بندرعباس شماره تلفن‌های 07631910000 و 

07633530280 داخلی 5172 و 5188 تماس حاصل‌ فرمایند. 1405/026)نوبت اول( 

روابط عمومی شرکت فولاد کاوه جنوب کیش )سهامی عام(روابط عمومی شرکت فولاد کاوه جنوب کیش )سهامی عام(

از فاجعه بندر شهیدرجایی تا جنگ رمضاناز فاجعه بندر شهیدرجایی تا جنگ رمضان؛

هلال‌احمر با ۱۴۰۰ امدادگر در خط مقدم امداد
صفحه 3 را بخوانید
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6 ذی الحجه 1447

سال بیست و پنجم شماره 4996

سیاسی

خبر

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس تشریح کرد
 تاثیر محدود شدن اختیارات جنگی ترامپ 

بر روند جنگ با ایران
  گروه سیاسی // عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس گفت که محدود کردن اختیارات جنگی ترامپ علیه ایران بر روند 
جنگ با ایران و در مذاکرات تاثیرگذار خواهد بود. فداحسین مالکی 
در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به کلید خوردن طرح سنا برای محدود 
کردن اختیارات جنگی ترامپ علیه ایران گفت: از مدت‌ها قبل بحران 
سیاسی دامنگیر کاخ سفید شده که علت آن تصمیمات متناقض ترامپ 
درباره جنگ و مذاکرات است؛ تصمیماتی که بدون اطلاع ارکان سیاسی 
آمریکا از جمله کنگره و سایر مراکز قدرت اتخاذ شده است.وی ادامه 
داد: نخستین گام مخالفان ترامپ، محدود کردن اختیارات اوست؛ چراکه 
اگر این کار صورت نگیرد، قطعا حیثیت سیاسی آمریکا به شدت زیر 
سوال خواهد رفت. گام بعدی این است که فکر اساسی برای ادامه فعالیت 
سیاسی ترامپ و آینده شود.این عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس یادآور شد: در تاریخ آمریکا چنین فراز و نشیب‌هایی 
مسبوق به سابقه بوده و هر زمان احساس شده رئیس‌جمهور این کشور، 
آمریکا را به سمت مسیر غیرقانونی سوق می‌دهد، با او برخورد کرده‌اند.
مالکی ادامه داد: از طرف دیگر شکست‌های پی‌درپی نظامی و حتی 
شکست در میز مذاکره، که مسبب آن ترامپ بود، بی‌سابقه بوده است. 
البته آمریکا در جنگ ویتنام، افغانستان و برخی نقاط دیگر نیز شکست 
خورده بود اما این شکست مثل جنگ ایران نبود.وی اضافه کرد: شکستی 
که آمریکا در جنوب اصفهان، دریا و هوا و آن هم از سوی جمهوری 
اسلامی ایران متحمل شد، بحران جدی در تصمیم‌گیری آمریکا ایجاد 
کرده است لذا اقدام اخیر سنا برای محدود کردن اختیارات جنگی ترامپ 
علیه ایران تصمیم درستی بود.مالکی همچنین با اشاره به رفتارهای 
رئیس‌جمهور آمریکا اظهار کرد: به تعبیر رئیس اتحادیه اروپا، ترامپ 
می‌خواهد دنیا را با توییت اداره کند و هر لحظه هم یک توییت می‌زند. 
جالب اینجاست که گاهی توییت جدیدش، توییت قبلی‌اش را نقض 
می‌کند. مجموعه این مسائل باعث شد چنین تصمیمی علیه او اتخاذ شود. 
این اقدام قطعا هم در روند جنگ با ایران و هم در مذاکرات تاثیرگذار 
خواهد بود.وی درباره احتمال وتوی تصمیم سنا از سوی ترامپ گفت: 
بعید می‌دانم ترامپ دست به چنین اقدامی بزند؛ چراکه این کار در 
آمریکا یک نوع خودکشی سیاسی محسوب می‌شود.مالکی توضیح داد: 
رئیس‌جمهور آمریکا ممکن است تصمیمات سنا در موضوعاتی مانند 
بودجه، روابط با کشورها مثل چین و روسیه یا مسئله مهاجران را وتو 
کند، اما در موضوع جنگ شرایط متفاوت است آن هم جنگی که ترامپ 
با طناب نتانیاهو و رژیم صهیونیستی وارد آن شده و در یک باتلاق و 
منجلاب گرفتار شده است. به همین دلیل اگر ترامپ بخواهد این تصمیم 

سنا را وتو کند، خودکشی سیاسی کرده است.

گروه سیاسی // رهبر معظم انقلاب اسلامی در 
پیامی به‌مناسبت دومین سالگرد شهادت شهید 
رئیسی تاکید کردند: حماسه‌آفرینی‌های ملت ایران 
در مقاومت منحصر به فرد تاریخی مقابل دو ارتش 
تروریست جهانی، بار تکلیف مسئولان جمهوری 
اسلامی ـ از رهبری و رؤسای قوا تا همه‌ی سطوح 

مدیران ـ را سنگین‌تر از گذشته می‌کند. 

  به گزارش ایسنا، متن پیام آیت‌الله سیدمجتبی 
حسینی خامنه‌ای، رهبر معظم انقلاب اسلامی به‌ 
مناسبت دومین سالگرد شهادت شهید رئیسی و 

بزرگداشت شهدای خدمت به شرح زیر است:
بسم‌الله الرّحمن الرّحیم

گرامیداشت شهدای پرواز اردیبهشت و در رأس 
آنان رئیس‌جمهور شهید حجت‌الاسلام والمسلمین 
رئیسی، یادآور شهادت خیل شهیدان خدمتگزار 
در جمهوری اسامی ایران است؛ از مطهری و 
بهشتی و رجائی و باهنر، تا رئیسی و آل‌هاشم و 
امیرعبداللهیان و لاریجانی، صدها شخصیت برجسته 
و تربیت‌یافته‌ی مکتب خمینی کبیر و خامنه‌ای عزیز 

اعلی‌الله مقامهماالشریف که دفتر خدمت خالصانه و 
مجاهدانه‌ی مسئولان جمهوری اسلامی را با امضاء 
خونین خود مزینّ کردند.از زمره‌ی ویژگیهای بارز 
شهید رئیسی، مسئولیت‌پذیری، جوانگرائی، توجه به 
عدالت، دیپلماسی فعال و نافع، و بخصوص مردمی 
بودن را می‌توان برشمرد. این خصوصیات موجب 
دلگرم شدن دوستان ایران از جمله مجاهدان 
جبهه‌ی قدرتمند مقاومت و بسیاری از دلسوزان 
نظام می‌شد. این همه البته با معنویتی که ریشه در 
عمق جان او داشت، آمیخته بود. در رابطه‌ی بین 
مسئولین و مردم، خصوصیات مثبت تأثیرگذار، 
موجب قدردانی متقابل می‌شود. اینگونه بود که 

بدرقه‌ی او تا جوار مولا و مخدومش حضرت 
ابیِ‌الحسنِ‌الرّضا صلوات‌الله و سلامه ‌علیه با شکوه 
کم نظیری صورت گرفت. دوران ناتمام ریاست 
جمهوری آن شهید، مقیاسی از تلاش و دلسوزی 
برای ملت و کشور در عین حفظ استقلال آن را 
فراهم ساخت.اینک ما در برابر حماسه‌آفرینی‌های 
ملت ایران در مقاومت منحصر به فرد تاریخی مقابل 
دو ارتش تروریست جهانی هستیم. این امر، بار 
تکلیف مسئولان جمهوری اسلامی ـ از رهبری و 
رؤسای قوا تا همه‌ی سطوح مدیران ـ را سنگین‌تر 
از گذشته می‌کند. امروز شکر نعمت انسجام ملت 
و دولت و تمامی دستگاه‌های جمهوری اسلامی، 

در تقویت انگیزه و خدمت مضاعف و مجاهدانه‌ی 
مسئولان، گره‌گشایی از مسائل و دغدغه‌های 
مردم خصوصاً در عرصه اقتصادی و معیشتی، 
حضورهای میدانی و مستقیم، و تعریف نقش جدّی 
برای مردم بعثت‌یافته در مسیر پیشرفت کشور و 

حرکت امیدوارانه به‌سوی آینده‌ی روشن است.
 رحمت و رضوان الهی بر شهیدان راه خدمت و 
نصرت الهی و دعای سرورمان عجل‌الله تعالی فرجه‌ 
الشریف پشتوانه‌ی خدمتگزاران به مردم مسلمان 

ایران باد.
 سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای
 ۳۰/اردیبهشت/۱۴۰۵

رهبر انقلاب در پیامی به‌مناسبت سالگرد شهادت شهید رئیسی:

حماسه‌آفرینی‌های ملت ایران بار تکلیف مسئولان را سنگین‌تر از گذشته می‌کند

اداره ارتیاطات واطلاع رسانی راه و شهرسازی استان هرمزگان

تجدید  مناقصه عمومی  همزمان با ارزیابی فشرده 1405-23
) موضوع ماده 7 آيين نامه اجرايي نظام مستند سازي(

  اداره کل راه وشهرسازی استان هرمزگان در نظر دارد تجدید مناقصه عمومی پروژه احداث سه واحد تجاری در سایت نهضت 
ملی مسکن بستک  به شرح جدول ذيل و بر اساس مشخصات فني منضم به اسناد مناقصه و ارزیابی را از طريق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

)ستاد ایران( برگزار نماید. 

1- نوع فراخوان: مناقصه عمومی  همزمان با ارزیابی فشرده 
2- نام ونشاني دستگاه مناقصه گزار : اداره کل راه و شهرسازی استان هرمزگان

3- موضوع فراخوان : احداث سه واحد تجاری در سایت نهضت ملی مسکن بستک  و ساير آيتم هاي مورد نياز بر اساس نقشه ها و مشخصات فني اجرايي.
4- زمان و محل توزيع/ فروش

- زمان شروع توزيع اسناد: روز  شنبه  مورخ   02/ 03 / 1405    ساعت 14
- زمان پايان توزيع اسناد:  روز    شنبه  مورخ    09 / 03  /1405  ساعت 14

5- محل دريافت اسناد مناقصه : کلیه مراحل فروش و تحویل و بازگشایی اسناد از طریق سایت تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ایران (  انجام می گردد.
6- مهلت تحويل اسناد از سوي مناقصه گران : سایت تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ایران ( 

 -  مهلت و زمان ارسال اسناد:  روز یکشنبه مورخ 24/ 03 /1405  ساعت 14
7- موارد الزامی و مهم: الف-   ارائه   گواهی صلاحیت ایمنی و حسابرسي بروز شده الزامي است.

8-شرایط مناقصه گران:  الف( - داشتن شخصيت حقوقي ب(- داشتن توانايي ارائه ضمانتنامه بانكي شركت در مناقصه و ضمانتنامه انجام تعهدات پ ( داشتن 
رتبه5 ابنیه جتوانایی انجام کار بدون پیش پرداخت واعتبار بصورت نقدی وغیر نقدی 

9- تاريخ بازگشايي پاكت ها : روز  دوشنبه مورخ 25/ 03 /1405 ساعت 10 در محل دفتر مدیریت واقع در ساختمان شماره 2 اداره کل راه و شهرسازی هرمزگان 
-  میدان ابوذر- جنب ساختمان دادگستری - ساختمان شروین 

جهت كسب اطلاعات بيشتر مي توانيد به سايت هاي زير مراجعه نماييد:  
Setadiran.ir, http://iets.mporg.ir

شناسه آگهی : 2184543

نام پروژه

احداث سه واحد تجاری 
در سایت نهضت ملی مسکن بستک

شهرستان

بستک

برآورد اوليه بر اساس فهرست 
بهاء  ابنیه 1404

49.867.795.305

مدت اجراي 
پروژه

5

مبلغ تضمين شركت در مناقصه )ريال(

براساس
 آيين نامه تضمين معاملات دولتي

آگهی مناقصه عمومی آگهی مناقصه عمومی   

      با اخذ سپرده

موضوع آگهی : 

برای کسب اطلاعات بیشتر به سایت این شرکت
 WWW.BAORCO.IR مراجعه نمایید. 

خرید 29 قلم انواع پیچ و مهره

 RHS                                      : 0448106  -      درخواست شماره -T13

روابط عمومی و امور بین الملل

نوبت دوم

آگهی مناقصه عمومی آگهی مناقصه عمومی   

      با اخذ سپرده

موضوع آگهی : 

برای کسب اطلاعات بیشتر به سایت این شرکت
 WWW.BAORCO.IR مراجعه نمایید. 

خرید فوم سبک آتش نشانی

 RHD                                      : 0419007  -      درخواست شماره -T17

روابط عمومی و امور بین الملل

نوبت دوم

نوبت اول

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  برابر رای شماره  140460323056000410-
1404/11/02 هیات اول ، موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی، مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قشم ، تصرفات 
مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محمد بدیعی فرزند عبدالله  بشماره شناسنامه 8 صادره از قشم ، در ششدانگ عرصه یک قطعه  زمین زراعی به مساحت10000 متر مربع 
پلاک 41892 فرعی از1939 اصلی  مفروز و مجزی شده از پلاک 1939 اصلی ،قطعه یک بخش 8بندر عباس واقع در روستای حمیری -حوزه ثبتی قشم ،موضوع سند 
رفسنجان شماره 27885-51/11/26 خریداری از مالک رسمی آقای عبدالله زیرانگی ، محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ 
روز آگهی می  شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 

 خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است  در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 1006م/الف 

تاریخ انتشار نوبت اول : سه شنبه  1405/02/15 
 تاریخ انتشار نوبت دوم :  شنبه 1405/3/02 

محمد آرامش - رئيس ثبت اسناد و املاک قشم 

هیات موضوع قانون
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

حوزه ثبت ملک قشم

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
 برابر رای شماره  140460323056000411-1404/11/02 هیات اول ، موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی، مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قشم ، تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محمد بدیعی فرزند عبدالله  بشماره شناسنامه 8 صادره 
از قشم ، در ششدانگ عرصه یک باب خانه  به مساحت400 متر مربع پلاک 41891 فرعی از1939 اصلی  مفروز و مجزی شده از پلاک 1939 اصلی 
،قطعه یک بخش 8 بندر عباس واقع در روستای حمیری - حوزه ثبتی قشم ،موضوع سند رفسنجان شماره 27885-51/11/26 خریداری از مالک 
رسمی آقای عبدالله زیرانگی ، محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می  شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 

 تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است  در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 1006م/الف  تاریخ انتشار نوبت اول  سه شنبه:  1405/02/15 

 تاریخ انتشار نوبت دوم  شنبه : 1405/3/02 
محمد آرامش - رئيس ثبت اسناد و املاک قشم 

هیات موضوع قانون
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

 حوزه ثبت ملک قشم

 گروه سیاسی // »امیرسعید ایروانی« سفیر 
و نماینده دائم جمهوری اسلامی ایران نزد 
سازمان ملل گفت: شورای امنیت نباید 
در برابر تهدیدهای مکرر و روزانه رئیس 
جمهوری ایالات متحده آمریکا علیه ایران 

ساکت یا بی تفاوت بماند. 
سفیر ایران در سازمان ملل در نشست شورای 
امنیت سازمان ملل درباره حفاظت از غیرنظامیان 
گفت: حفاظت از غیرنظامیان صرفا یک دغدغه 
 بشردوستانه نیست؛ بلکه مطابق با حقوق 
بین الملل بشردوستانه، کنوانسیون‌های ژنو و 
منشور سازمان ملل متحد یک تعهد حقوقی 
الزام‌آور است.ایروانی افزود: با این حال، امروزه 
به طور فزاینده‌ای غیر نظامیان در معرض 
حملات نظامی عمدی، مجازات جمعی بوده 
و زیرساخت های غیرنظامی هدف تخریب 
سیستماتیک قرار دارند. این واقعیت غم‌انگیز 
از غزه تا لبنان و اخیراً در جنگ تجاوزگرانه 
علیه ایران مشهود است.سفیر جمهوری 
اسلامی ایران نزد سازمان ملل تصریح کرد: 

اقدامات تجاوزکارانه اخیر ایالات متحده و 
رژیم صهیونیستی علیه ایران در ۲۸ فوریه، 
بار دیگر این واقعیت تلخ را آشکار کرد. وی 
یادآور شد: در طول چهل روز از این جنگ 
بی‌دلیل و وحشیانه، متجاوزان با هدف قرار دادن 
عمدی غیرنظامیان و زیرساخت‌های غیرنظامی، 
مرتکب نقض‌های شدید و سیستماتیک حقوق 
بین الملل بشردوستانه شده‌اند.نماینده ایران در 
سازمان ملل تاکید کرد: در یک حمله وحشیانه، 
یک مدرسه دخترانه در میناب عمداً هدف 
قرار گرفت و به طور کامل نابود شد که منجر 
به شهادت بیش از ۱۶۸ دانش‌آموز بی‌گناه 
شد. این اقدامات خسارات جانبی نیستند؛ 
بلکه جنایات جنگی هستند.وی تصریح کرد: 
متاسفانه، شورای امنیت به دلیل کارشکنی یک 
عضو دائمی که خود متجاوز است، در انجام 
مسئولیت‌های خود در مواجهه با این نقض های 

فاحش شکست خورده است.
   ایروانی تاکید کرد: شورای امنیت نباید در 
برابر تهدیدهای مکرر و روزانه رئیس جمهور 

ایالات متحده علیه ایران، از جمله تهدید صریح 
بمباران ایران و بازگرداندن ایران »به عصر 
حجر«، نابودی زیرساخت‌های انرژی، اقتصادی 
و صنعتی کشور، هدف قرار دادن دانشمندان 
هسته‌ای و مقامات ارشد ایران و حتی لفاظی‌ 
و تهدید بر نابودی تمدن ایران، ساکت یا 
بی‌تفاوت بماند.نماینده ایران در سازمان ملل 
گفت: عادی‌سازی این تهدید توسل به زور، 
اقدامات تجاوزکارانه و ادبیات تحریک‌آمیز از 
سوی یک عضو دائم شورای امنیت، سابقه‌ای 
خطرناک ایجاد می‌کند. ایالات متحده و رژیم 
صهیونیستی، و همچنین کسانی که این تجاوزات 
علیه ایران را کمک و تسهیل کرده‌اند، باید 
مسئولیت کامل حقوقی و بین‌المللی این جنایات 
هولناک و نقض‌های جدی را بر عهده بگیرند.   
بی کیفری برای چنین جنایاتی نه تنها خیانت 
به قربانیان است، بلکه صلح و امنیت بین‌المللی 
را نیز تهدید می‌کند. سفیر جمهوری اسلامی 
ایران نزد سازمان ملل گفت: هیچ دولتی در 
حالی که منشور را نقض می‌کند و غیرنظامیان 

را هدف قرار می‌دهد نباید مصون از مجازات 
بوده یا از حمایت سیاسی برخوردار باشد. 
وی تصریح کرد: برای رسیدگی به ریشه‌های 
مخاصمات مسلحانه و تضمین حفاظت پایدار 
از غیرنظامیان، جامعه بین‌المللی باید مجددا به 
اصول بنیادین منشور ملل متحد از جمله أصول 
برابری حاکمیتی دولت‌ها، عدم توسل به زور، 
حل‌وفصل مسالمت‌آمیز اختلافات، و احترام 
کامل به تمامیت ارضی و استقلال سیاسی 
کشورها پایبند و متعهد بماند.سفیر جمهوری 
اسامی ایران نزد سازمان ملل گفت: رژیم 
صهیونیستی بزرگترین قاتل غیرنظامیان در 
جهان است و شایسته هیچ پاسخی نیست. در 
این نشست، برخی سخنرانان بار دیگر ترجیح 

داده‌اند اقدامات غیرقانونی تجاوزکارانه ایالات 
متحده و صهیونیستی علیه ایران را نادیده 
بگیرند، در حالی که به‌طور آگاهانه نقش خود 
را در تسهیل، فراهم‌سازی و حمایت سیاسی از 
این تجاوز و جنگ وحشیانه، به‌ویژه در هدف 
قرار دادن عمدی غیرنظامیان و زیرساخت‌های 
غیرنظامی در ایران، نادیده می‌گیرند. به گزارش 
ایرنا، نماینده دائم جمهوری اسامی ایران نزد 
سازمان ملل تاکید کرد: اقدامات ایران مشروع 
و در چارچوب حق مشروع دفاع انجام گرفته 
است. لذا هرگونه تلاش برای تحریف این 
واقعیت یا معرفی اقدامات قانونی ایران به‌عنوان 
اقدامی نامشروع، کاملًا بی‌اساس، سیاسی و فاقد 

هرگونه مبنای حقوقی است.

ایروانی:   

شورای امنیت نباید در برابر تهدیدهای مکرر ترامپ 
ساکت یا بی‌تفاوت بماند



۳۰درصدکل هزینه، نه ۳۰درصد مدت عدم سرویس دهی

     ۱۳ اردیبهشت خبر ابلاغ استرداد مابه‌التفاوت هزینه سرویس 
دانش‌آموزی در رسانه ها منتشر شد.اعلام‌شده بود که معاون عمران، 
توسعه امور شهری و روستایی وزارت کشور در نامه‌ای استرداد وجوه 
مابه‌التفاوت هزینه سرویس دانش‌آموزی را به معاونان هماهنگی امور 
عمرانی استانداری‌های سراسر کشور، ابلاغ کرد.مسعود نصرتی معاون 
عمران، توسعه امور شهری و روستایی وزارت کشور و رئیس سازمان 
شهرداری‌ها و دهیاری‌های کشور در نامه‌ای استرداد وجوه مابه‌التفاوت 
هزینه سرویس دانش‌آموزی را به معاونان هماهنگی امور عمرانی 
استانداری های سراسر کشور ابلاغ کرد.در این نامه با اشاره به مکاتبه 
علیرضا کاظمی وزیر آموزش و پرورش درباره استرداد وجه مابه‌التفاوت 
هزینه سرویس دانش‌آموزی با عنایت به مجازی شدن آموزش مدارس از 
تاریخ دهم اسفند ۱۴۰۴ و انجام نشدن خدمات جابه‌جایی دانش‌آموزان 
و استمرار این شرایط، وفق ماده ۲۵ آیین‌نامه سرویس دانش آموزی، 
نسبت به استرداد وجوه متناسب با ایام عدم کارکرد )حدود ۳۰ درصد 
کل ایام قرارداد( در چارچوب قرارداد و ضوابط حاکم اقدامات مقتضی 
انجام شود.در ماده ۲۵ آیین‌نامه سرویس دانش آموزی آمده است:‌ نظارت 
عالیه بر خدمات ارائه شده در حمل و نقل دانش‌ آموزی، سیاست‌ گذاری 
جهت ارتقای کمیت و کیفیت خدمات، بررسی و تأیید برنامه اجرایی هر 
سال تحصیلی مرجع صدور گواهی صلاحیت، الزام نظارت بر خدمات 
 ارائه شده توسط دستگاه‌های متولی مرتبط در حوزه حمل و نقل 
دانش‌ آموزی، بررسی گزارش تخلفات احتمالی مرجع صدور گواهی 
صلاحیت و غیره در هر شهرستان بر عهده شورای هماهنگی ترافیک 
شهرستان است.حال بعد از گذشت سه هفته از این ابلاغیه و علی رغم 
انتشار چندین گزارش و... در این زمینه در رسانه ها که برخی از شرکت 
های سرویس مدارس در بندرعباس در مقابل اجرای آن مقاومت می 
کنند، اما متاسفانه تاکنون اقدامی نشده است.درحالیکه اعلام شده بودکه 
بایستی ۳۰درصد از کل قرارداد هزینه سرویس مدارس به والدین برگشت 
داده شود، اما برخی شرکت های سرویس های مدارس به والدین اعلام 
کرده اند ،بجای ۳۰درصد کل قرارداد، فقط ۳۰درصد ایام عدم سرویس 
دهی را برمی گردانند .در اردیبهشت ماه بارها به این موضوع پرداختیم، 
اما بدلیل ضعف نظارت ها، برخی از شرکت های سرویس مدارس تمکین 
نمی کنند و گویا خیالشان راحت است که هیچ مسئولی برآنها نظارت و 
بازخواست نخواهدکرد و می توانند شهریه را برنگردانند که ضرورت دارد 
 استاندار هرمزگان با جدیت بیشتری به این موضوع ورود کنند.   هزاران 
دانش آموز در شهر بندرعباس از سرویس مدارس استفاده کرده اند که 
روزهای زیادی بدلیل بارندگی و... مدارس تعطیل بود و پس از جنگ 
تحمیلی سوم در نهم اسفندسال گذشته که در همان روز اول جنگ 
،رهبرمعظم انقلاب و تعدادی از فرماندهان، ۱۶۸دانش آموز و معلم مدرسه 
شجره طیبه میناب به شهادت رسیدند، از روز دهم اسفند مدارس تعطیل 
و بعد هم مجازی شدند و قرار بود ۳۰درصد هزینه سرویس مدارس 
را شرکت ها برگردانند که برخی از شرکت های سرویس مدارس در 
بندرعباس اعلام کرده اند بجای ۳۰درصد از کل هزینه، فقط ۳۰درصد 
مدت ایام عدم سرویس دهی را برمی گردانند که تخلف محسوب می شود 
و ضرورت دارد دستگاه های نظارتی ،شورای شهر، شهرداری و استانداری 
به این موضوع ورود کنند تا حقی از والدین دانش آموزانی که از سرویس 

مدارس استفاده کرده اند، ضایع نشود.

با مشوق‌های رفاهی؛
پیشگامی اداره کل راهداری هرمزگان در حمایت از 

جوانی جمعیت

       گروه خبر //  در سال ۱۴۰۵ و در راستای تحقق سیاست‌های                                  
کلان نظام در حوزه خانواده و فرزندآوری، این اداره کل با هدف بهبود 
معیشت و رفاه کارکنان، سرفصل‌های جدیدی از مشوق‌های اداری و 
مالی را عملیاتی کرد. به گزارش خبرنگار دریا ؛ عابد محمدی، معاون 
توسعه مدیریت و منابع اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان 
هرمزگان، در تشریح جزئیات این بسته حمایتی، با تاکید بر اولویت‌بندی 
نیازهای خانواده‌های پرجمعیت اظهار داشت: »رویکرد ما در اداره کل 
راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان هرمزگان، صرفاً تاکید بر شعار 
نیست؛ بلکه حمایت ملموس از همکاران در راستای فرزندآوری است.« 
وی با اشاره به تسهیلات اعطایی در حوزه مسکن و معیشت افزود: 
»برای حمایت ویژه از کارکنان دارای بیش از سه فرزند، مدت بهره‌مندی 
از خانه‌های سازمانی برای این گروه بیش از چهار سال تمدید شده است 
تا دغدغه‌های اسکان و تأمین مسکن این همکاران کاهش یابد.« معاون 
توسعه مدیریت و منابع اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان 
هرمزگان در ادامه به امتیازات ویژه خدمتی اشاره کرد و گفت: »به منظور 
تقدیر از کارکنانی که در مسیر توسعه خانواده قدم برمی‌دارند، پاداش 
نقدی )هدیه فرزندآوری( به صورت مستقیم پرداخت می شود." محمدی 
با اشاره به حمایت‌های جاری از کارکنان دارای فرزند خردسال افزود: 
»علاوه بر موارد یاد شده، کمک‌هزینه مهدکودک جهت تسهیل در امور 
جاری زندگی همکاران، برای ۱۰ نفر از شاغلین در اداره کل راهداری و 
حمل و نقل جاده‌ای استان هرمزگان در سال جاری تخصیص و پرداخت 
شده است.« وی در پایان خاطرنشان کرد: »مدیریت منابع انسانی در 
اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان هرمزگان بر این باور 
است که سرمایه اصلی این سازمان، خانواده‌های همکاران هستند و 
هرگونه هزینه در مسیر حمایت از جوانی جمعیت، در واقع سرمایه‌گذاری 

برای پایداری و نشاط بیشتر در محیط کار محسوب می‌شود.
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خبر اختصاصی //  مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و 
صنایع دستی استان هرمزگان با تأکید بر لزوم تغییر رویکردها 
در این حوزه، از هدف‌گذاری برای فعال‌سازی گردش مالی ۱۰۰ 

همتی و خروج میراث فرهنگی از انزوا خبر داد.
به گزارش خبرنگار دریا ؛ عادل شهرزاد در تشریح برنامه‌های 
راهبردی این اداره‌کل اظهار داشت: گردش مالی حوزه میراث 
فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی در استان بالغ بر صد همت 
برآورد می‌شود که ظرفیتی بسیار تأثیرگذارتر از بسیاری از 
بخش‌های دیگر است و می‌تواند با سایر صنایع رقابت کند. وی با 
بیان اینکه تاکنون به این حوزه آن‌گونه که باید پرداخته نشده است، 
تصریح کرد: باید میراث فرهنگی به یکی از موضوعات اصلی 
و محوری استان تبدیل شود.شهرزاد با اشاره به اینکه هرمزگان 
رنگین‌کمانی از فرهنگ‌های مختلف کشور است، افزود: برنامه‌های 
امسال ما بر سه محور اصلی استوار است؛ بخش نخست »احیا« 

شامل بازسازی دستاوردهای ملموس و ناملموس میراثی، بخش 
دوم »مشارکت مردمی« که به دلیل اهمیت آن، زیربنای موفقیت 
برنامه‌ها خواهد بود و بخش سوم »دیپلماسی میراثی« جهت معرفی 
میراث ایرانی به سایر مناطق کشور و کشورهای حاشیه خلیج‌فارس 
است.مدیرکل میراث فرهنگی هرمزگان با تأکید بر ظرفیت‌های 
جغرافیایی استان تصریح کرد: طول نوار ساحلی استان به همراه 
جزایر ۲۳۷۰ کیلومتر است که در کشور بی‌نظیر است. ما باید 
ظرفیت‌های نهفته را فعال کرده و با پیوند زدن حوزه میراث فرهنگی 
با گردشگری، هر گردشگر را به عاملی برای معرفی ظرفیت‌های 
استان تبدیل کنیم.وی با انتقاد از غفلت در برخی بخش‌ها، بر لزوم 
اولویت‌بندی در منابع تأکید کرد و گفت: با توجه به ساحلی بودن 
استان، به دنبال خلق منابع جدید هستیم تا برنامه‌های عملیاتی را 
محقق کنیم. شهرزاد همچنین با اشاره به اهمیت تکنولوژی افزود: 
تکنولوژی دیجیتال هنوز وارد گردشگری ما نشده است و باید 

این نقیصه برطرف شود.مدیرکل میراث فرهنگی استان هرمزگان 
با تأکید بر تقویت حوزه موزه‌داری و انجام مطالعات دقیق جهت 
تدوین »سند راهبردی«، به پتانسیل‌های جزایر اشاره کرد و گفت: 
۱۴ جزیره مسکونی استان نیازمند برنامه‌ریزی ویژه در زمینه‌های 
گردشگری دریایی، ساحلی، پس‌کرانه و جزایر هستند.وی در 

پایان با اشاره به محدودیت اعتبارات دولتی خاطرنشان کرد: جهت 
پیشبرد سریع پروژه‌ها، ایجاد منافع مشترک با بخش خصوصی و 
جذب مشارکت آنان، از سیاست‌های کلیدی ما خواهد بود تا بتوانیم 
از زیرساخت‌های موجود به نحو احسن استفاده کرده و برنامه‌های 

راهبردی خود را عملیاتی کنیم.

میراث فرهنگی هرمزگان از انزوا خارج می‌شود

هدف‌گذاری برای فعال‌سازی گردش مالی ۱۰۰ همتی

مدیرعامل جمعیت   // اختصاصی  خبر 
تشریح  با  هرمزگان  استان  هلال‌احمر 
عملکرد این جمعیت در سال ۱۴۰۴، از ثبت 
صدها عملیات امدادی، حضور گسترده 
نیروهای داوطلب در حوادث بزرگ استان و 
افزایش چشمگیر مشارکت مردمی خبر داد 
و گفت: سال گذشته یکی از پرچالش‌ترین 
سال‌ها برای استان بود؛ از حادثه ملی بندر 
شهیدرجایی گرفته تا سیلاب‌ها، زلزله‌ها و در 
نهایت جنگ رمضان که امدادگران هلال‌احمر 

در همه این صحنه‌ها حضور فعال داشتند.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ مختار سلحشور 
مدیرعامل جمعیت هلال‌احمر استان هرمزگان 
با اشاره به حوادث متعدد سال گذشته در استان 
اظهار کرد: سال ۱۴۰۴ سالی پرچالش و پرحادثه 
برای هرمزگان بود و جمعیت هلال‌احمر به عنوان 
یکی از دستگاه‌های عملیاتی و پرکار، در تمامی 
این رخدادها حضور فعال داشت.وی با اشاره 
به حادثه بندر شهیدرجایی گفت: پس از اجرای 
طرح‌های نوروزی، حادثه تلخ بندر شهیدرجایی 
رخ داد که در سطح ملی بازتاب داشت. در این 
پیکر جانباختگان  حادثه عملیات جست‌وجوی 

بر عهده داوطلبان جمعیت هلال‌احمر بود و با 
وجود سختی‌های فراوان، تمام عملیات‌ها توسط 
نیروهای استان انجام شد و نیازی به اعزام نیرو از 
سایر استان‌ها نبود.سلحشور افزود: در حادثه بندر 
شهیدرجایی بیش از ۶۰ تیم عملیاتی امداد و نجات 
در صحنه حضور داشتند و عملیات‌های مختلف 
جست‌وجو و امدادرسانی را انجام دادند.مدیرعامل 
جمعیت هلال‌احمر هرمزگان ادامه داد: پس از این 
حادثه، استان با شرایط جنگ دوازده‌روزه مواجه 
شد. هرچند هرمزگان نسبت به برخی مناطق کمتر 
درگیر بود اما اصابت‌هایی در استان ثبت شد.وی 
در بخش دیگری از سخنان خود با بیان اینکه در 
جنگ رمضان مجموعاً هزار و ۱۰۰ مورد اصابت 
در استان توسط هلال‌احمر استان ثبت شده است 
گفت: در جریان این جنگ ۶۵۹ عملیات امدادی 
توسط نیروهای هلال‌احمر انجام شد که در آن 
۳۵۷ تیم عملیاتی و حدود یک هزار و ۴۰۰ 
امدادگر مشارکت داشتند.سلحشور افزود: در این 
عملیات‌ها ۱۱۳ نفر توسط نیروهای هلال‌احمر 
تفحص شدند که دو نفر از آنان به صورت زنده 
از زیر آوار نجات یافتند.وی با اشاره به گستردگی 
مناطق درگیر بیان کرد: به جز شهرستان بشاگرد، 

سایر شهرستان‌های استان با اصابت‌هایی مواجه 
شدند و شهرستان‌های بندرعباس، میناب، قشم 
و بندرلنگه بیشترین میزان اصابت را داشتند.
مدیرعامل جمعیت هلال‌احمر هرمزگان همچنین 
به یکی از تلخ‌ترین حوادث این دوره اشاره کرد 
و گفت: در نخستین روز جنگ، حادثه دلخراش 
مدرسه شجره طیبه رخ داد که یکی از تلخ‌ترین 
فجایعی بود که در این سال‌ها با آن مواجه شدیم. 
نیروهای هلال‌احمر شهرستان میناب بلافاصله در 
محل حادثه حاضر شدند و عملیات جست‌وجو را 
آغاز کردند.وی خاطرنشان کرد: مدیریت این بحران 
با برگزاری جلسات مستمر، حضور شبانه‌روزی در 
مرکز و ارتباط مستقیم با ستاد کشور انجام شد 
و همکاری و رفتار صمیمانه خانواده‌های داغدار 
با نیروهای امدادی برای ما بسیار ارزشمند بود.
سلحشور با اشاره به دیگر حوادث طبیعی در 
استان گفت: در سال‌های اخیر استان هرمزگان 
با زلزله‌های متعدد و سیلاب‌های مختلف مواجه 
بوده است. در پاییز سال گذشته نیز به ویژه در 
شرق استان چندین بار درگیر سیلاب شدیم و در 
تمامی این حوادث کارکنان و امدادگران جمعیت به 
صورت صددرصدی در صحنه حضور داشتند.وی 

توسعه زیرساخت‌ها را عامل مهمی در مدیریت 
بحران دانست و گفت: در هفته دولت سال گذشته 
زیرساخت‌های امدادی مناسبی در استان ایجاد شد 
که نقش مهمی در افزایش توان عملیاتی هلال‌احمر 
در حوادث ایفا کرد.مدیرعامل جمعیت هلال‌احمر 
هرمزگان با اشاره به فعالیت‌های اجتماعی این 
جمعیت افزود: در قالب طرح نذر خدمت بیش از 
هزار و ۱۴۰ نفر از خدمات حمایتی بهره‌مند شدند. 
همچنین ۶۷ کاروان سامت به مناطق مختلف 
استان، به ویژه مناطق محروم، اعزام شد که در 
مجموع بیش از ۱۱ هزار نفر از خدمات درمانی 
و حمایتی این کاروان‌ها استفاده کردند و ارزشی 
معادل ۵۹ میلیارد ریال خدمات به مردم ارائه 

شد.وی به برنامه‌های آموزشی جمعیت نیز اشاره 
کرد و گفت: در طرح »دادرس« بیش از سه هزار 
و ۲۰۰ دانش‌آموز آموزش‌های امدادی دریافت 
کردند و در طرح »ماهر« نیز ۲۴ هزار دانش‌آموز 
پایه چهارم تا ششم آموزش‌های مهارتی و ایمنی 
را فرا گرفتند.سلحشور ادامه داد: در حوزه آموزش 
همگانی و تخصصی نیز بیش از ۶۰ هزار نفر از 
دوره‌های آموزشی جمعیت هلال‌احمر بهره‌مند 
شدند تا در مواقع بحران بتوانند اقدامات اولیه را 
انجام دهند.به گفته وی، در سال گذشته در مجموع 
۸۳۴ عملیات امداد و نجات در استان انجام شد که 
بیش از ۴۷ هزار نفر از خدمات امدادی هلال‌احمر 

بهره‌مند شدند.

از فاجعه بندر شهیدرجایی تا جنگ رمضان؛

هلال‌احمر با هلال‌احمر با ۱۴۰۰۱۴۰۰ امدادگر در خط مقدم امداد امدادگر در خط مقدم امداد

گروه خبر // اداره راهداری و حمل‌ونقل 
هدف  با  بندرخمیر  شهرستان  جاده‌ای 
ارتقای ایمنی تردد کاربران و کاهش 
خطرات احتمالی در حاشیه جاده، 
از اتمام عملیات تعریض شانه راه در 
محدوده منبع آب این شهرستان خبر 

داد.
به گزارش  خبرنگار دریا ؛  این اقدام که 
توسط نیروهای راهداری انجام شده، شرایط 
مناسب‌تری را برای توقف اضطراری وسایل 
نقلیه و عبور ایمن‌تر خودروها فراهم می‌آورد.

عملیات در محور منتهی به محدوده منبع آب 

شهرستان بندرخمیر و با هدف افزایش ایمنی 
تردد کاربران جاده‌ای و کاهش خطرات 
احتمالی در حاشیه راه انجام شده است. علی 
دریانورد از اجرای عملیات تعریض شانه 
جاده در محدوده منبع آب این شهرستان خبر 
دادو با بیان اینکه تعریض شانه راه از جمله 
اقدامات موثر در ارتقای ایمنی محورهای 
مواصلاتی به شمار می‌رود، افزود: در این 
عملیات بخشی از شانه جاده در محدوده 
یاد شده ساماندهی و تعریض شده تا شرایط 
مناسب‌تری برای توقف اضطراری وسایل 
نقلیه و عبور ایمن‌تر خودروها فراهم شود. 

رئیس اداره راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای 
شهرستان بندرخمیر ادامه داد: این اقدام در 
راستای برنامه‌های نگهداری و ایمن‌سازی 
راه‌های شهرستان و با بهره‌گیری از توان 
نیروهای راهداری انجام شده و تداوم چنین 
عملیات‌هایی در سایر نقاط مستعد شهرستان 
نیز در دستور کار قرار دارد. دریانورد 

تأکید کرد: نگهداری مستمر راه‌ها و اجرای 
اقدامات ایمن‌سازی در محورهای مواصلاتی 
از اولویت‌های مهم راهداری شهرستان 
بندرخمیر است و این اداره با هدف ارتقای 
ایمنی سفر و خدمت‌رسانی بهتر به کاربران 
جاده‌ای، اجرای طرح‌های مشابه را در 

محورهای مختلف شهرستان دنبال می‌کند.

تعریض شانه جاده در محدوده 
منبع آب بندرخمیر

یادداشت

  

 ازدواج، پیمانی مقدس و اجتماعی است که دوام و 
پایداری آن تنها بر پایه احساسات شکل نمی‌گیرد، 
بلکه نیازمند عقلانیت، مسئولیت‌پذیری و تدبیر در 
عرصه‌های مختلف زندگی است. یکی از مهم‌ترین 
این عرصه‌ها، حوزه اقتصاد خانواده است. تجربه 
نشان داده است که بسیاری از تنش‌ها و اختلافات 
خانوادگی، ریشه در ضعف مدیریت مالی، نبود 
برنامه‌ریزی اقتصادی یا نگاه نادرست به مفهوم 
ثروت دارد. از این‌رو، اقتصاد خانواده نه یک مسئله 
حاشیه‌ای، بلکه رکن اساسی انسجام و آرامش در 
زندگی مشترک به شمار می‌رود.  در باب اهمیت 
پول و ثروت، همواره دو نگرش متفاوت وجود 
داشته است: نخست، نگرشی که مال را هدف 
نهایی می‌داند و تمام همّ و غم خود را صرف 
انباشت آن می‌کند؛ و دوم، نگرشی که مال را ابزار 
می‌بیند؛ ابزاری برای ساختن زندگی شایسته، تأمین 
امنیت، آرامش و رشد معنوی خانواده. رویکرد 
دوم، نگرشی عقلانی و انسانی است.  ثروت زمانی 
ارزشمند است که آثار آن در زندگی خانواده دیده 
شود؛ در سفره‌ای آبرومند، در پوششی مناسب، 
در تأمین نیازهای آموزشی و درمانی، و در ایجاد 
فضایی آرام و محترمانه برای اعضای خانواده. 
تلاش بی‌وقفه برای اندوختن سرمایه، اگر با محروم 
ساختن همسر و فرزندان از نیازهای متعارف همراه 
باشد، نه‌تنها فضیلت محسوب نمی‌شود، بلکه 
زمینه‌ساز دل‌زدگی، احساس بی‌ارزشی و حتی 
فاصله عاطفی خواهد شد.  اقتصاد در فرهنگ 
اسلامی و اخلاقی، به معنای بخل یا سخت‌گیری 
افراطی نیست؛ بلکه به معنای اعتدال است. اعتدال 
یعنی پرهیز از اسراف و تجمل‌گرایی از یک سو، و 
دوری از تنگ‌نظری و محروم‌سازی از سوی دیگر. 
خانواده‌ای که در آن افراط در مصرف یا ولخرجی 
حاکم باشد، در بلندمدت با بحران‌های مالی روبه‌رو 
خواهد شد؛ همان‌گونه که خانواده‌ای که در آن 
سخت‌گیری بیش از حد وجود دارد، دچار رکود 
عاطفی و کاهش نشاط می‌شود.  گشایش معقول 
در زندگی، متناسب با توان مالی، نشانه درک صحیح 
از نعمت‌های الهی است. هنگامی که خداوند نعمتی 
به انسان عطا می‌کند، شایسته است بهره‌مندی 
خانواده نیز از آن نعمت مشهود باشد. فراهم کردن 

خوراک سالم، پوشاک مناسب، امکانات آموزشی 
و تفریحی در حد متعارف و توجه به شادی‌های 
کوچک خانوادگی، سرمایه‌گذاری بر آرامش و 
پیوندهای عاطفی است.  چه‌بسا تهیه یک هدیه 
کوچک، برگزاری یک دورهمی ساده، یا فراهم 
کردن میوه و غذای مطلوب در کنار خانواده، تأثیری 
عمیق‌تر از سال‌ها اندوختن سرمایه‌ای داشته باشد 
که هرگز طعم آن چشیده نشده است.  از منظر 
شرعی و حقوقی، تأمین هزینه‌های زندگی مشترک 
و پرداخت نفقه، وظیفه‌ای روشن و قطعی بر عهده 
مرد است. نفقه شامل تمامی نیازهای متعارف و 
متناسب با شأن خانوادگی زن می‌شود؛ از خوراک 
و پوشاک گرفته تا مسکن، درمان و سایر ملزومات 
زندگی. این مسئولیت، مشروط به فقر یا نیازمندی 
زن نیست، بلکه حقی است که با انعقاد عقد نکاح 
تثبیت می‌شود.  بی‌توجهی به این مسئولیت، تنها یک 
کوتاهی مالی نیست، بلکه خدشه‌ای به بنیان اعتماد 
و امنیت روانی در خانواده است. زن زمانی احساس 
آرامش می‌کند که بداند در ساختار زندگی مشترک، 
از حمایت اقتصادی و امنیت معیشتی برخوردار 
است. این امنیت، زمینه‌ساز آرامش روحی، تمرکز 
بر تربیت فرزند و تقویت روابط عاطفی خواهد بود.  
قانون نیز برای صیانت از این حق، ضمانت اجرا 
تعیین کرده است. در صورت امتناع مرد از پرداخت 
نفقه با وجود توانایی مالی، زن می‌تواند از طریق 
مراجع قانونی اقدام کند و دادگاه خانواده، مرد را 
ملزم به انجام تکلیف می‌سازد. این مسئله نشان 
می‌دهد که تأمین معاش خانواده نه یک انتخاب 
شخصی، بلکه تعهدی حقوقی و اجتماعی است. 
حتی در صورت جدایی، دیون مالی ساقط نمی‌شود 
و مسئولیت همچنان باقی خواهد ماند.  اقتصاد سالم 
در خانواده، تنها به معنای پرداخت هزینه‌ها نیست، 
بلکه شامل برنامه‌ریزی، آینده‌نگری و مدیریت 
صحیح منابع نیز می‌شود. تنظیم بودجه خانوادگی، 
پرهیز از بدهی‌های غیرضروری، پس‌انداز معقول 
برای آینده و مشارکت فکری زوجین در تصمیمات 
مالی، از جمله عواملی است که به استحکام زندگی 
کمک می‌کند.  زمانی که دخل و خرج خانواده بر 
پایه شفافیت و همدلی مدیریت شود، بسیاری از 
سوءتفاهم‌ها و اختلافات از میان می‌رود. گفت‌وگو 
درباره مسائل مالی، تعیین اولویت‌ها و احترام به 
دیدگاه یکدیگر، نشان‌دهنده بلوغ فکری و عاطفی 

اقتصاد خانواده و نقش آن در انسجام 
زندگی مشترک  
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خبر حجت‌الاسلام والمسلمین سید مهدی هاشمی
کارشناس مذهبی استان هرمزگان 



وبینار خودمراقبتی در بحران، ویژه پرستاران استان 
هرمزگان برگزار شد 

گروه سامت //  مدیر دفتر پرستاری دانشگاه علوم پزشکی 
هرمزگان؛ از برگزاری وبینار آموزشی خودمراقبتی در شرایط بحران 
با هدف ارتقای مهارت‌های روانی پرستاران و تقویت توانمندی آنان 
در مدیریت استرس و هیجانات، به همت مدیریت دفتر پرستاری 
دانشگاه، در معاونت درمان خبر داد.به گزارش خبرنگار دریا  ، وبینار 
خودمراقبتی در شرایط بحران با حضور اعضای دفترپرستاری به‌صورت 
حضوری و با مشارکت گسترده پرستاران سراسر استان به‌صورت 
وبینار برگزار شد.این نشست آموزشی با هماهنگی سلیمی، مدیر دفتر 
پرستاری دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان و مشارکت واحد سلامت 
روان معاونت بهداشتی مورد استقبال قابل توجه جامعه پرستاری 
همراه بود. در این برنامه، مریم ابوالفتحی، روانشناس بالینی، به تشریح 
مفهوم بحران روانی پرداخت و توضیح داد که ذهن انسان در شرایط 
فشار و بحران چگونه به سمت فاجعه‌سازی ذهنی و پیش‌بینی‌های 
منفی سوق پیدا می‌کند.وی همچنین به شیوه‌های پاسخ‌دهی صحیح 
به بحران، مدیریت احساسات و هیجانات و راهکارهای عملی برای 
کاهش اضطراب اشاره کرد. در ادامه، موضوع مدیریت ذهن در بحران 
مورد بحث و بررسی قرار گرفت و برای کاهش شدت استرس، تکنیک 
عملی »۵-۴-۳-۲-۱« به‌صورت کاربردی اجرا شد. در این تکنیک 
از شرکت‌کنندگان خواسته شد پنج چیز که می‌بینند، چهار چیز که لمس 
می‌کنند، سه چیز که می‌شنوند، دو چیز که بو می‌کشند و یک چیز 
که مزه می‌کنند را شناسایی کنند؛ روشی مؤثر که به خروج ذهن از 
چرخه نگرانی و بازگشت تمرکز به زمان حال کمک می‌کند.در پایان 
این وبینار، به پرسش‌های شرکت‌کنندگان پاسخ داده شد و بر اهمیت 
خودمراقبتی روانی پرستاران به‌عنوان یکی از ارکان حفظ کیفیت 

خدمات درمانی، به‌ویژه در شرایط بحرانی، تأکید گردید.

سلامت

خبر

گروه سامت // دکتر رضا صفری رئیس دانشکده علوم 
پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شرق هرمزگان از 
اقدامات آموزشی، زیرساختی و  از  اجرای مجموعه‌ای 
دانشجویی در راستای توسعه آموزش و تربیت نیروی 

انسانی بومی و ماندگار خبر داد. 
  به گزارش خبرنگار دریا ، دکتر رضا صفری با اشاره به روند 
توسعه آموزشی در این مجموعه اظهار کرد: جذب اعضای 
هیئت علمی، تاسیس رشته کارشناسی ناپیوسته مامایی و 
راه‌اندازی مستقل سامانه‌های یکپارچه وزارت بهداشت شامل 
نقل و انتقالات، صندوق رفاه دانشجویی، سما، سیما و سنجش 
 کانورت از مهم‌ترین اقدامات انجام شده در حوزه آموزش بوده

 است. 
وی افزود :در حال حاضر دانشکده علوم پزشکی شرق هرمزگان 
در رشته‌های کارشناسی پرستاری، کارشناسی ناپیوسته مامایی، 
کاردانی بهداشت عمومی گرایش مبارزه با بیماری‌ها و کاردانی 

بهداشت عمومی گرایش خانواده دانشجو پذیرش می‌کند. 

  صفری گفت: فرآیند ثبت‌نام و فارغ‌ التحصیلی دانشجویان نیز 
برای نخستین بار به صورت کامل و مستقل در دانشکده علوم 
پزشکی شرق هرمزگان انجام شده که نقش مهمی در تسهیل 

خدمات آموزشی و دانشجویی داشته است.
  رئیس دانشکده علوم پزشکی شرق هرمزگان ادامه داد: 
در راستای ارتقای زیرساخت‌های آموزشی، آزمایشگاه 
میکروب‌شناسی، سالن رایانه و سالن پراتیک مامایی راه‌اندازی 
شده و سالن‌های پراتیک پرستاری و فوریت‌های پزشکی نیز 
تجهیز شده‌اند. صفری بیان داشت :همچنین پایگاه آموزشی 
فوریت پزشکی نیز به صورت مستقل راه‌اندازی شده است. 
دکتر صفری با اشاره به اقدامات انجام شده در حوزه رفاه 

دانشجویی تصریح کرد: خوابگاه جدید دخترانه نیز تجهیز و 
آماده بهره‌برداری شده تا بخشی از نیازهای رفاهی دانشجویان 
برطرف شود.  وی راه‌اندازی هنرستان بهیاری دخترانه شهدای 
سامت رودان را از دیگر اقدامات مهم حوزه آموزش عنوان 
کرد و گفت: توسعه آموزش‌های سلامت‌محور و تربیت نیروهای 
بومی از اولویت‌های اصلی مجموعه شرق هرمزگان است.  رئیس 
دانشکده علوم پزشکی شرق هرمزگان تاکید کرد: امروز بخشی از 
فارغ‌التحصیلان این دانشکده در مناطق کم‌برخوردار و دورافتاده 
مشغول خدمت هستند و توانسته‌اند خانه‌های بهداشت را که به 
 دلیل کمبود نیروی انسانی بومی با چالش مواجه بودند، فعال

 کنند.

 وی در پایان خاطرنشان کرد: توسعه آموزشی در شرق هرمزگان 
با هدف ارتقای کیفیت آموزش، توانمندسازی نیروهای بومی و 
ماندگار و پاسخگویی به نیازهای حوزه سلامت منطقه ادامه 

خواهد داشت.

رئیس دانشکده علوم پزشکی شرق هرمزگان خبر داد

توسعه زیرساخت‌های آموزشی در شرق هرمزگانتوسعه زیرساخت‌های آموزشی در شرق هرمزگان  

گروه سلامت // نشست صمیمانه مدیران 
و کارشناسان روابط‌عمومی واحدهای تابعه 
دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان، به همت 
روابط‌عمومی این دانشگاه و با حضور 
معاون فرهنگی دانشجویی دانشگاه علوم 
پزشکی، مدیر روابط عمومی این دانشگاه و 
نماینده سازمان بسیج جامعه پزشکی سپاه 
امام سجاد)ع( هرمزگان برگزار شد؛ در 
این مراسم، سازمان بسیج جامعه پزشکی، 
در جمع فعالان رسانه‌ای، از مسئولین 
روابط‌عمومی همکار با این سازمان تجلیل 

کرد.

  به گزارش خبرنگار دریا ،  در این نشست 
که با حضوردکتر بهشته شمسایی؛ نماینده 
سازمان بسیج جامعه پزشکی سپاه امام 
سجاد)ع( هرمزگان، دکتر حمیدرضا میری 
معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه علوم 
پزشکی هرمزگان و فریده حسن‌زاده 
مدیر روابط‌عمومی این دانشگاه برگزار 
شد، از تلاش‌ها و اقدامات فعالان حوزه 
انعکاس خدمات حوزه  در  روابط‌عمومی 
سلامت و اطلاع‌رسانی فعالیت‌های مجموعه 
دانشگاه در طول سال گذشته تقدیر به عمل 
آمد. در ادامه این برنامه، سازمان بسیج 

جامعه پزشکی سپاه امام سجاد)ع( نیز از 
جمعی از مسئولان روابط‌عمومی واحدهای 
تابعه دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان که 
در طول سال گذشته در اطلاع‌رسانی و 
پوشش رسانه‌ای برنامه‌ها و فعالیت‌های این 
سازمان همکاری و تعامل داشته‌اند، تقدیر 
کرد.دکتر بهشته شمسایی، نماینده سازمان 
بسیج جامعه پزشکی سپاه امام سجاد)ع(، 
در سخنانی با قدردانی از نقش اثرگذار 
روابط‌عمومی‌ها در انعکاس خدمات 
حوزه سامت، اظهار کرد: تلاش‌های 
روابط‌عمومی‌ها در روایت درست و به‌موقع 
فعالیت‌های حوزه بهداشت و درمان، نقش 
مهمی در آگاهی‌بخشی عمومی و تقویت 
ارتباط با جامعه دارد.او همچنین از تعامل و 
همکاری روابط‌عمومی‌های دانشگاه علوم 
پزشکی هرمزگان با برنامه‌ها و فعالیت‌های 

سازمان بسیج جامعه پزشکی تقدیر کرد. 
در پایان این نشست با اهدای لوح تقدیر 
از مسئولان روابط‌عمومی دانشگاه علوم 
پزشکی هرمزگان قدردانی شد. همچنین 
از مدیر روابط‌عمومی سازمان بسیج جامعه 
پزشکی سپاه امام سجاد)ع( نیز به پاس 
همکاری‌های رسانه‌ای تقدیر به عمل آمد.

در نشست گرامیداشت روز روابط‌عمومی به میزبانی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان؛

سازمان بسیج جامعه پزشکی 
از روابط‌عمومی های همکار تجلیل کرد
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گروه سلامت // در نشستی صمیمانه میان مدیر مرکز نگهداری 
دختران بی‌سرپرست بیت‌الزهرا)س( و جانشین سازمان بسیج 
جامعه پزشکی سپاه امام سجاد)ع( هرمزگان، راهکارهای 
توسعه خدمات درمانی، چکاپ‌های دوره‌ای و بهره‌گیری از 
ظرفیت پزشکان جهادی برای حمایت از سلامت دختران این 

مرکز مورد بررسی قرار گرفت.
  به گزارش خبرنگار دریا ، نشستی با حضور محمدجواد حقانی‌فرد، 
جانشین سازمان بسیج جامعه پزشکی سپاه امام سجاد)ع( استان 
و مرکز نگهداری دختران بی‌سرپرست بیت‌الزهرا)س(، تنها مرکز 
تخصصی نگهداری از دختران بی‌سرپرست در استان هرمزگان، با 
هدف بررسی و ارتقای سطح خدمات سلامت و درمانی فرزندان 
این مرکز برگزار شد.در این نشست، مدیر این مرکز با ارائه گزارشی 
از فعالیت‌ها و خدمات ارائه‌شده به دختران مقیم، به بیان مهم‌ترین 

دغدغه‌ها و نیازهای درمانی آنان پرداخت. ضرورت انجام 
چکاپ‌های پزشکی دوره‌ای، دسترسی آسان‌تر به خدمات تخصصی 
درمانی و تأمین نیازهای دارویی و بهداشتی از جمله موضوعاتی 
بود که در این دیدار مطرح شد.همچنین در ادامه جلسه، طرفین 
درباره استفاده از ظرفیت پزشکان خیر و گروه‌های جهادی حوزه 
سلامت، تسهیل روند ارائه خدمات درمانی و ایجاد سازوکارهای 
حمایتی برای تأمین نیازهای پزشکی دختران مرکز گفت‌وگو و 
تبادل نظر کردند.محمدجواد حقانی‌فرد در این دیدار با قدردانی از 
فعالیت‌های انجام‌شده در این مرکز، بر آمادگی بسیج جامعه پزشکی 
استان برای همکاری و حمایت در حوزه ارائه خدمات درمانی و 
ارتقای شاخص‌های سلامت دختران مرکز بیت‌الزهرا)س( تأکید کرد.

امید می‌رود با تداوم این تعاملات و همکاری‌ها، زمینه ارتقای هرچه 
بیشتر سطح سلامت و رفاه درمانی دختران مقیم این مرکز فراهم شود.

گامی برای ارتقای سلامت دختران بی‌سرپرست هرمزگان؛ 

همکاری مرکز بیت‌الزهرا)س( با بسیج جامعههمکاری مرکز بیت‌الزهرا)س( با بسیج جامعه  پزشکیپزشکی

اینفوگرافی

شرکت پاریز پیشرو صنعت توسعه در نظر دارد " کشتار گوساله های دامپروری گلستان پیشرو "خود را از طریق برگزاری مناقصه 
عمومی در بین اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط در شهرستان بردسیر واگذار نماید.

 • نحوه دریافت اسناد : کلیه متقاضیان واجد شرایط می توانند جهت دریافت اسناد مناقصه به آدرس الکترونیکی 
www.parizpishro.ir  مراجعه و اسناد مذکور را از قسمت مناقصه و مزایده دانلود نمایند.

• میزان تضمین شرکت در مناقصه : 
• مبلغ 2,000,000,000ريال )دو میلیارد ریال ( در قالب ضمانت نامه بانکی معتبر 

• واریز وجه نقد به شماره حساب 10/3309211/2 و شماره شبا 480700001000223309211002 بانک رسالت  
• چک تضمین شده بانکی به نفع شرکت پاریز پیشرو صنعت توسعه با موضوع تودیع وثیقه یا خرید کالا با شناسه ملی 

14003053457 قید گردد.
• سفته تضمین شده بانکی

• تذکر مهم : صدور ضمانت نامه می بایست فقط با عنوان ضمانت نامه شرکت در مناقصه باشد . صدور ضمانتنامه با عنوان شرکت 
در فرآیند ارجاع کار مورد قبول نمی باشد .

• آخرین مهلت تحویل پاکات : ساعت14:00 روز پنج شنبه مورخ 1405/03/07 بدیهی است بعد از تاریخ مذکور پیشنهادی 
دریافت نخواهد شد . 

• محل تحویل پاکات : 
• استان کرمان _ شهرستان سیرجان _بلوار پیروزی _ پلاک 79_ ساختمان اداری شرکت پاریز پیشرو صنعت توسعه_کدپستی 

7816947838_ خانم خدایاری شماره تماس :09165354325
• مدت اعتبار قیمت پیشنهادی سه ماه از تاریخ گشایش پاکت ها می باشد . 

• هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد . 
• شماره تماس جهت پاسخ به سوالات : آقای شهریاری شماره تلفن : 09133473292 

آگهی مناقصه عمومی شماره 1405/05/م.ع
با موضوع "کشتار گوساله های دامپروری گلستان پیشرو"

کمیسیون معاملات شرکت پاریز پیشرو صنعت توسعه 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  
برابر رای شماره 140460323056000409-1404/11/02 هیات اول ، موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی، 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قشم ، تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محمد بدیعی فرزند عبدالله  بشماره شناسنامه 8 صادره از قشم 
، در ششدانگ عرصه یک قطعه باغ به مساحت400 متر مربع پلاک 41893 فرعی از1939 اصلی  مفروز و مجزی شده از پلاک 1939 اصلی ،قطعه 
یک بخش 8 بندر عباس واقع در روستای حمیری - حوزه ثبتی قشم ،موضوع سند رفسنجان شماره 27885-51/11/26 خریداری از مالک رسمی 
آقای عبدالله زیرانگی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می  شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 

 تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است  در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 1006م/الف  تاریخ انتشار نوبت اول سه شنبه:  1405/02/15  - تاریخ انتشار نوبت دوم : شنبه  1405/3/2 

محمد آرامش 
 رئيس ثبت اسناد و املاک قشم 

نظر به اینکه حسین رحمانیان کوشکی فرزند حبیب به کد ملی ۲۴۷۱۲۲۲۲۳۷۴ به موجب وکالت نامه شماره ۴۲۳۹ مورخ  ۱۴۰۵/۰۲/26 دفتر ۵۰۷ شیراز 
از رضا محتشم فرزند نجات به کد ملی ۲۴۷۱۲۱۰۴۰۶ و ایشان به موجب وکالت نامه شماره ۶۷۳۷۲  مورخ ۱۴۰۴/۰۷/02 تنظیمی دفتر خانه ۲۳۳ جهرم از 
خانم سیمین تاج بامداد فرزند عباس به کد ملی ۲۴۷۱۰۹۲۱۸۷ به استناد دو  فقره استشهادیه محلی شماره 140521723136003243 مورخ 1405/02/29 
ارسالی از دفترخانه اسناد رسمی شماره 11 شهر  بندرعباس مدعیست که سند مالکیت ششدانگ یک قطعه آپارتمان وضعیت خاص طلق با کاربری به پلاک 
ثبتی ۱۴۶۱ فرعی از  3569 اصلی ، مفروز و مجزا شده از ۵۹ فرعی از اصلی مذکور ، قطعه ۶ در طبقه ۰۳۶ و واقع در بخش ۰۱ ناحیه ۰۰ حوزه ثبت ملک  
ناحیه یک بندر عباس استان هرمزگان به مساحت ۱۰۶.۵۷ متر مربع بشماره چاپی ۳۳۲۱۰۳ الف ۸۵ که در صفحه ۱۰۸ دفتر املاک جلد 302 ذیل شماره 
۶۸۷۶۶ که بنام سیمین تاج بامداد فرزند عباس ثبت و سند مالکیت صادر و تسلیم گردیده ؛ که سند مذکور دلیل جابجایی مفقود گردیده که تقاضای صدور 
سند مالکیت المثنى نموده. لذا استناد ماده ۱۲۰ آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن  بدینوسیله اعلام میشود هر کس مدعی انجام معامله نسبت به پلاک 
مذکور و وجود اصل سند مالکیت در نزد خود میباشد بایستی از  تاریخ  آگهی ظرف مدت ۱۰ روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت به این 

اداره تسلیم و رسید اخذ نماید در غیر این  صورت وفق مقررات اقدام می گردد.  1405/121 م/الف -  تاریخ انتشار: 1405/03/02 
  علی اصغر ولی پور عرب -  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک بندر عباس 

نظر به اینکه آقای زینب / رشیدی فرزند حسین شماره شناسنامه ۴۱۶۳ تاریخ تولد ۱۳۶۳/۰۸/۲۷صادره از بندرعباس دارای شماره ملی ۳۳۹۱۷۷۹۱۹۵ به استناد 
دو فقره استشهادیه محلی بوارده شماره ۱۴۰۵۶۲۶۵۹۲۷۷۰۰۰۰۲۴مورخ ۱۴۰۵/۰۲/29 ارسالی دفترخانه ۱۳۴ بندرعباس مدعی است که سند مالکیت ششدانگ 
خانه وضعیت خاص طلق با کاربری به پلاک ثبتی ۱۴۲۷ فرعی از ۳۵۶۸ اصلی ، مفروز و مجزا شده از 0 فرعی از اصلی مذکور، در طبقه و واقع در بخش 
۰۱ ناحیه ۰۰ حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس استان هرمزگان به مساحت ۱۹۵.۱۷ متر مربع بشماره چاپی ۳۴۴۴۲۹ سری ب سال ۹۷ با شماره دفتر 
الکترونیکی ۱۳۹۷۲۰۳۲۳۱۳۶۰۱۳۰۴۱ که بنام زینب / رشیدی فرزند حسین شماره شناسنامه ۴۱۶۳ تاریخ تولد ۱۳۶۳/۰۸/۲۷ صادره از بندرعباس دارای شماره 
ملی ۳۳۹۱۷۷۹۱۹۵ ثبت و سند مالکیت صادر و تسلیم شده ؛ به علت جابجایی و اسباب کشی انگاری مفقود گردیده، لذا نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت 
المثنی نموده : لازم به ذکر است پلاک مذکور بموجب دستور شماره ۱۴۰۴۴۰۹۹۰۰۰۳۰۴۲۱۰۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۴/۱۷ صادره از شعبه سوم دادیاری دادسرای 
عمومی و انقلاب شهرستان بندرعباس به مبلغ 4۰۰۰۰۰۰۰۰۰ به نفع جهت آزادی مهدی دریائیان بازداشت می باشد لذا استناد ماده ۱۲۰ آئین نامه اصلاحی و 
تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هر کس مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکیت در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار 

آگهی ظرف مدت ۱۰ روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید در غیر این صورت وفق مقررات اقدام می گردد.
   1405/126 م/الف -  تاریخ انتشار: 1405/03/02     

  علی اصغر ولی پور عرب -  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک بندرعباس

هیات موضوع قانون
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 آگهی فقدان سند مالکیت  

 آگهی فقدان سند مالکیت  

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

 حوزه ثبت ملک قشم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
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اجتماعی

فرماندار بندرعباس 
در جلسه انجمن کتابخانه های بندرعباس:

فاصله ما با استان‌های پیشرو 
در حوزه کتابخانه‌ها، نگران‌کننده است 

  گروه اجتماعی // احمد پویافر در جلسه انجمن کتابخانه‌های عمومی 
شهرستان بندرعباس با اشاره به عقب‌ماندگی این استان در شاخص‌های 
کتابخانه‌ای نسبت به استان‌های مشابه، خواستار توجه ویژه به تکالیف قانونی 
شهرداری‌ها )سهم نیم‌درصد( و تخصیص اعتبارات استانی برای تقویت 
 زیرساخت‌های کتابخانه‌ای شد. به گزارش خبرنگار دریا ؛  جلسه انجمن 
کتابخانه های عمومی بندرعباس با حضور؛ احمد پویافر، فرماندار بندرعباس، 
انوشیروان پیش دار، مدیرکل کتابخانه های عمومی هرمزگان و جمعی از اعضای 
انجمن در محل فرمانداری بندرعباس برگزار شد.فرماندار بندرعباس یکی از 
راه‌های بهبود وضعیت کتابخانه‌های عمومی را تحقق کامل سهم نیم‌درصد 
شهرداری‌ها عنوان کرد و افزود: شهرداری و شورای شهر، در کنار کمک‌های 
داوطلبانه به نهادهای مختلف، تکالیف قانونی خود را نیز مورد اولویت قرار دهند 
و قانون نیم‌درصد را تکلیف دانسته که حتما باید اجرا شود.وی اظهار داشت: با 
وجود تلاش‌های ارزشمنددر زمینه کتابخانه های عمومی، فاصله ما با استان‌های 
دیگر در حوزه کتابخانه‌ها بسیار زیاد است و این موضوع نگران‌کننده است.احمد 
پویافر خرید کتابخانه سیار مجهز به پنل خورشیدی را اقدامی مؤثر دانست و 
گفت: اینها سرمایه‌هایی برای فرهنگ این مرز و بوم هستند و می‌توانند در توزیع 
عدالت فرهنگی بسیار مؤثر باشند.فرماندار بندرعباس در پایان بیان کرد: در 
کمیته برنامه شهرستانی تلاش می‌کنیم سهم نهاد کتابخانه‌ها پررنگ تر دیده شود. 
هر چند توزیع عادلانه اعتبارات میان دستگاه‌های مختلف کار بسیار دشواری 
است و امیدواریم با همکاری اعضای انجمن، امسال بتوانیم بخش زیادی از 
عقب‌ماندگی‌ها را جبران کنیم.در ادامه این جلسه، مدیرکل کتابخانه‌های عمومی 
استان هرمزگان، با تأکید بر نقش محوری کتاب و کتابخانه در فرهنگ عمومی 
جامعه، گفت: کتاب به عنوان رسانه‌ای همیشه در دسترس و کتابخانه‌های عمومی 
به عنوان مراکز فرهنگی و ارتباطی، جایگاهی ویژه در پیشرفت جوامع دارند. 
هر جامعه‌ای که از فرهنگ عمومی بالایی برخوردار است، مردم آن با کتاب 
مأنوس هستند و انس با کتاب، سطح مطالعه و فرهنگ عمومی را ارتقا می‌بخشد.
وی با اشاره به افزایش هزینه‌های چاپ و گرانی کتاب در شرایط فعلی، افزود: 
امروزه کتابخانه‌های عمومی باید خلا کمبود کتاب در جامعه را پر کنند. ما موظفیم 
بستری فراهم کنیم تا مردم به کتابخانه‌ها مراجعه و کتاب‌های مورد نیاز خود را 
تأمین کنند. وظیفه ما خدمت‌رسانی به همه اقشار جامعه از کودک و نوجوان تا 
بزرگسال و خانواده‌هاست.انوشیروان پیش دار، از عدم تحقق مطالبات این سازمان 
از محل سهم نیم درصد شهرداری‌ها خبر داد و گفت: علی‌رغم پیگیری‌های مکرر 
و رایزنی‌های گسترده از سال گذشته تاکنون، نتیجه مطلوبی در خصوص وصول 
 این مطالبات حاصل نشده است.وی با اشاره به تبعات این وضعیت بر روند 
خدمت رسانی کتابخانه‌ها افزود: عدم وصول این اعتبارات باعث اختلال در 
خدمت‌رسانی مؤثر به کتابخانه‌های عمومی در سطح استان شده است و بر لزوم 
همکاری بیشتر شهرداری‌ها و دستگاه‌های مرتبط برای رفع این مشکل تأکید کرد.

خبر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۲۳۰۵۶۰۰۰۰۳۴ - ۱۴۰۵/۰۲/11 هیات اول ، موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قشم، تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی 
آقای برهان الدین شاکری فرزند جاسم بشماره شناسنامه ۳۴۵۰۰۸۹۵۲۸ صادره از قشم - در ششدانگ عرصه یک باب 
خانه به مساحت ۸۰۰ متر مربع، پلاک ثبتی شماره ۴۱۹۹۹ فرعی از ۱۹۳۹ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ثبتی 
شماره ۱۹۳۹ اصلی،  قطعه یک بخش 8 بندرعباس واقع در رمکان حوزه ثبت ملک قشم، خریداری از مالک رسمی 
آقای احمد بلالی)صالح بلالی - احمد بلالی( موضوع سند رفسنجان شماره ۲۷۹۵۸ - ۱۳۵۱/۱۱/28 محرز گردیده است 

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم ، اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  تاریخ انتشار نوبت اول : شنبه ۱۴۰۵/۰۳/02 - تاریخ انتشار نوبت دوم: یکشنبه ۱۴۰۵/۰۳/17 

محمد آرامش- رئیس ثبت اسناد و املاک قشم 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۲۳۰۵۶۰۰۰۰۴۰ - ۱۴۰۵/۰۲/13 هیات اول، موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی ، مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قشم ، تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
برهان الدین شاکری فرزند جاسم بشماره شناسنامه ۳۴۵۰۰۸۹۵۲۸ صادره از قشم، در ششدانگ عرصه یک باب خانه به 
مساحت ۷۸۰ متر مربع، پلاک ثبتی شماره ۴۱۶۶۵ فرعی از ۱۹۳۹ اصلی ، مفروز و مجزی شده از پلاک ثبتی شماره ۱۹۳۹ 
اصلی قطعه یک بخش ۸ بندرعباس، واقع در رمکان حوزه- ثبتی ملک قشم ،خریداری از مالک رسمی )عبدالرحمن 
بلالی- فاطمه بلالی ( از خانم فاطمه بلالی موضوع سند رفسنجان شماره ۲۴۳۵۳ - ۱۳۵۱/۰۹/22 محرز گردیده است لذا 

به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ ، رسید ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 1012م/الف-   تاریخ انتشار نوبت اول : شنبه ۱۴۰۵/۰۳/02 - تاریخ انتشار نوبت دوم: یکشنبه ۱۴۰۵/۰۳/17 

محمد آرامش- رئیس ثبت اسناد و املاک قشم 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۲۳۰۵۶۰۰۰۰۳۳-۱۴۰۵/۰۲/11 هیات اول، موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی، مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قشم ، تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای سید مسلم زارعی فرزند سید ابراهیم بشماره شناسنامه ۳۴۵۰۰۸۴۷۷۱ صادره از قشم - در ششدانگ 
عرصه یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۵۰۰ متر مربع پلاک ثبتی شماره ۴۱۵۱۸ فرعی از ۱۹۳۹ اصلی ، مفروز و 
مجزی شده از پلاک ثبتی ۱۹۳۹اصلی، قطعه یک بخش 8 بندرعباس واقع در رمکان ، حوزه ثبتی ملک قشم، خریداری 
از مالک رسمی آقای )صالح بلالی- احمد بلالی( احمد بلالی ، موضوع سند رفسنجان شماره ۱۳۵۱/۰۹/22-۲۴۲۰۴ 

محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 1012/م/الف
تاریخ انتشار نوبت اول : شنبه ۱۴۰۵/۰۳/02 تاریخ انتشار نوبت دوم : یکشنبه۱۴۰۵/۰۳/17 
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هیات موضوع قانون
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

هیات موضوع قانون
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

هیات موضوع قانون
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

حوزه ثبت ملک قشم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

حوزه ثبت ملک قشم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

حوزه ثبت ملک قشم

 نظر به اینکه آقای سیدعلی / علوی نسب فرزند سید محمود شماره شناسنامه ۷۹۶ تاریخ تولد ۱۳۵۴/۱۰/۱۴ 
صادره از بندرعباس دارای شماره ملی ۳۳۹۱۸۴۸۱۱۱ به موجب دو فقره استشهادیه محلی بوارده شماره 
۱۴۰۵۶۲۶۵۵۱۶۵۰۰۰۰۳۲ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/27 مدعیست که سند مالکیت سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه 
واحد تجاری وضعیت خاص طلق با کاربری به پلاک ثبتی ۵۷ فرعی از ۱۹۰ اصلی ، مفروز و مجزا شده از ۴ فرعی از 
اصلی مذکور ، قطعه ۱ در طبقه 0 واقع در بخش01 حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس استان هرمزگان به مساحت 
۱۳۹.۹۴ متر مربع بشماره چاپی ۹۹۲۱۷۱ سری الف سال ۰۰ با شماره دفتر الکترونیکی ۱۴۰۰۲۰۳۲۳۱۳۶۰۱۲۵۴۶ بنام 
سید علی/ علوی نسب فرزند سید محمود شماره شناسنامه ۷۹۶ تاریخ تولد ۱۳۵۴/۱۰/۱۴ صادره از بندر عباس دارای 
شماره ملی ۳۳۹۱۸۴۸۱۱۱ ،ثبت، سند مالکیت صادر و تسلیم گردیده که سند مذکور به علت اسباب کشی مفقود 

گردیده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است لذا استناد ماده ۱۲۰ آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هر کس 
مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکیت در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ۱۰ روز اعتراض 

خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید در غیر این صورت وفق مقررات اقدام می گردد. 1405/128 م/الف 
تاريخ انتشار آگهى المثنى : ۱۴۰۵/۰۳/02

  علی اصغر ولی پور عرب -  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک بندرعباس 

آگهی فقدان سند مالکیت

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی مناقصه عمومی آگهی مناقصه عمومی   

      با اخذ سپرده

موضوع آگهی : 

برای کسب اطلاعات بیشتر به سایت این شرکت
 WWW.BAORCO.IR مراجعه نمایید. 

خرید  انواع شیرآلات صنعتی

 RHS                                    : 0347506 -    درخواست شماره -T11

روابط عمومی و امور بین الملل

نوبت اول

 نظر به اینکه آقای مجید احمدی 
کاره فرزند عباس به شماره ملی 
۳۳۸۰۸۳۳۱۹۳ طی وکالت نامه ۴۷۶۳۱ 
تنظیمی دفترخانه   مورخ ۱۴۰۵/۰۲/19 
۶۹ یزد از سوی محمدرضا/ زین الدینی 
فرزند حسین شماره شناسنامه ۲۹۱ به 
استناد دو فقره استشهادیه محلی بوارده 
شماره 1/۱۵۸۶مورخ  ۱۴۰۵/02/22 
سند مالکیت ۱۰۰۰۰ سهم از ۴۰۰۸۴۵ 

سهم ششدانگ یک زمین زراعی وضعیت خاص طلق با کاربری 
زراعی - باغ به پلاک ثبتی ۳۳۳ فرعی از ۶ اصلی ، مفروز و مجزا 
شده از فرعی از اصلی مذکور، در طبقه و واقع در بخش ۰۶ ناحیه 
۰۰ حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس استان هرمزگان به مساحت 
۴۰۰۸۴۵ متر مربع بشماره چاپی بشماره چاپی ۸۷۶۵۹۹ سری ج 
سال ۰۱ با شماره دفتر الکترونیکی  ۱۴۰۲۲۰۳۲۳۱۳۶۰۱۰۴۶۸ که 
بنام محمدرضا / زین الدینی فرزند حسین شماره شناسنامه ۲۹۱ تاریخ 
تولد ۱۳۵۳/۱۲/01 صادره از بهاباد دارای  شماره ملی ۵۶۱۹۸۲۶۱۹۸ 
ثبت و سند مالکیت صادر و تسلیم شده؛ به علت سهل انگاری مفقود 
گردیده ، لذا نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت  المثنى نموده ؛ لازم 
به ذکر است پلاک مذکور سه مورد بازداشت دائم بموجب دستور 
شماره ۱۴۰۲۴۰۹۹۰۰۰۲۷۳۴۱۹۵ مورخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۵صادره از شعبه 
۲ اجرای احکام مدنی شورای حل اختلاف شهرستان بندرعباس 
به مبلغ ۵۵۱۰۴۰۰۰ به نفع محسن رهروی و صندوق دولت برای 
مالکیت امین سبحانی عجبشیر بازداشت می باشد.  بموجب دستور 
شماره ۱۴۰۳۴۰۹۹۰۰۰۷۶۹۴۰۲۸ مورخ ۱۴۰۳/۰۹/۱۱ صادره از 
اجرای احکام شعبه ۲ دادگاه عمومی حقوقی شهرستان بندرعباس 
به مبلغ ۲۵۸۵۶۳۰۰۰۰ به نفع - برای مالکیت امین سبحانی عجبشیر 
بازداشت می باشد بموجب دستور شماره  ۱۴۰۴۴۰۹۹۰۰۰۶۴۳۰۳۲۹ 
مورخ ۱۴۰۴/۰۷/۲۸ صادره از شعبه اجرای احکام مدنی شهرستان 
بندرعباس )ویژه مجتمع صلح( به مبلغ  ۱۱۰۴۳۳۰۴۸ به نفع محسن 
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مصاحبه اختصاصی //  زندگی مشترک برای بسیاری از 
زوج‌ها با رؤیای آرامش، همراهی و امنیت آغاز می‌شود؛ اما 

در واقعیت، مسیر ازدواج همیشه هموار نیست.
    اختلاف نظرها، فشارهای اقتصادی، دخالت خانواده‌ها و گاه 
بحران‌های عاطفی می‌تواند رابطه‌ای را که با امید شروع شده، به 
میدان تعارض و سردی تبدیل کند. در چنین شرایطی، بسیاری 
از زوج‌ها تصور می‌کنند مشکل اصلی در تفاوت‌های شخصیتی 
یا شرایط بیرونی است؛ در حالی که کارشناسان حوزه خانواده 
معتقدند ریشه بخش بزرگی از بحران‌های زناشویی به ضعف 
مهارت‌های ارتباطی و ناتوانی در مدیریت تعارض برمی‌گردد.  
برای بررسی دقیق‌تر این موضوعات و واکاوی عوامل پنهان 
اختلافات خانوادگی، با ثریا پرمایه، روان‌شناس و زوج‌درمانگر، 
گفت‌وگویی انجام داده‌ایم. وی در این مصاحبه از سهم مهارت‌های 
ارتباطی در اختلافات زناشویی، نقش خانواده‌ها، پیامدهای خیانت 

و تأثیر تنش‌های خانوادگی بر کودکان سخن می‌گوید.
دریا: خانم پرمایه، چه سهمی از مشکلات زناشویی به ضعف 

مهارت‌های ارتباطی برمی‌گردد؟  
   اگر بخواهیم دقیق و علمی صحبت کنیم، نمی‌توان عدد قطعی 
و جهانی برای این موضوع تعیین کرد. با این حال پژوهش‌های 
مختلف در حوزه درمان زوجین نشان می‌دهد که بخش قابل 
توجهی از مشکلات زناشویی، چیزی در حدود ۶۰ تا ۷۰ درصد، 
به شکل مستقیم یا غیرمستقیم به ضعف مهارت‌های ارتباطی 
مربوط می‌شود. نکته مهم این است که تعارض در زندگی مشترک 
ذاتاً چیز بدی نیست؛ آنچه مشکل‌ساز می‌شود نحوه مدیریت 
تعارض است. بسیاری از زوج‌ها اختلاف ارزشی جدی ندارند، اما 
بلد نیستند چگونه نیازهایشان را بیان کنند یا چگونه به حرف‌های 
طرف مقابل گوش بدهند. همین ناتوانی باعث می‌شود مسائل 
کوچک به بحران‌های بزرگ تبدیل شود. البته باید توجه داشت 
که همه مشکلات به ارتباط محدود نمی‌شود؛ مسائلی مانند اعتیاد، 
خشونت، خیانت‌های مکرر یا تفاوت‌های عمیق ارزشی فقط با 
گفت‌وگو حل نمی‌شوند. با این حال در بسیاری از موارد، مشکل 
اصلی خود موضوع اختلاف نیست، بلکه ظرفیت پایین برای 

گفت‌وگوی سازنده و تنظیم هیجان در لحظه تعارض است.
دریا: آیا فشارهای اقتصادی و استرس‌های معیشتی می‌تواند 

زمینه‌ساز سردی روابط و تنش میان زوجین شود؟  
 قطعاً فشارهای اقتصادی یکی از قوی‌ترین پیش‌بینی‌کننده‌های 
تنش زناشویی است، اما باید توجه داشت که این عامل معمولًا 

به صورت غیرمستقیم عمل می‌کند. فشار اقتصادی به تنهایی 
یک رابطه را نابود نمی‌کند؛ آنچه رابطه را آسیب‌پذیر می‌کند 
ضعف مهارت مقابله مشترک است. برخی زوج‌ها زیر فشارهای 
اقتصادی به هم نزدیک‌تر می‌شوند و بعضی دیگر از هم فاصله 
می‌گیرند. تفاوت این دو گروه در کیفیت گفت‌وگو، میزان همدلی 
و برنامه‌ریزی مشترک برای حل مشکلات است. اگر زوجین ابزار 
مدیریت استرس و همکاری نداشته باشند، فشارهای معیشتی به 

سرعت به سردی و تنش در رابطه تبدیل می‌شود.
دریا: نقش خانواده‌های دو طرف در تشدید یا کاهش اختلافات 

چیست؟  
  خانواده‌ها می‌توانند هم عامل ثبات در زندگی مشترک باشند و 
هم به تشدید اختلافات کمک کنند. این موضوع تا حد زیادی به 
مرزهایی بستگی دارد که زوجین در رابطه خود تعیین می‌کنند. 
گاهی خانواده‌ها با دخالت مستقیم در تصمیم‌های زوجین، مثلًا 
در مسائل مالی، تربیت فرزند یا محل زندگی، تنش‌ها را افزایش 
می‌دهند. در برخی موارد هم یکی از زوجین به جای ایستادن 
کنار همسرش، همواره جانب خانواده خود را می‌گیرد. انتقال 
الگوهای ناسالم از خانواده‌ها نیز عامل مهمی است؛ رفتارهایی 
مانند کنترل‌گری، تحقیر یا قهرهای طولانی گاهی از الگوهای 
خانوادگی نشأت می‌گیرد. مقایسه‌های مداوم نیز می‌تواند اختلاف 
ایجاد کند؛ مثلًا وقتی یکی از زوجین دائماً می‌گوید »در خانواده 
ما این‌طور بوده« یا »خانواده ما این‌طور نمی‌پسندند«. وابستگی 
افراطی عاطفی یا مالی به خانواده نیز از دیگر عوامل تنش‌زا است.
در مقابل، خانواده‌ها می‌توانند نقش مثبتی هم داشته باشند. حمایت 
بدون دخالت، احترام به مرزهای زوجین، بی‌طرفی در تعارض‌ها 
و پذیرش استقلال فرزندان در تصمیم‌گیری از جمله رفتارهایی 
است که به ثبات زندگی مشترک کمک می‌کند. در واقع مشکل 
اصلی معمولاً خود خانواده‌ها نیستند؛ مسئله این است که بسیاری 
از زوج‌ها در تعیین و حفظ مرزهای مشترکشان ناتوان‌اند. اگر زن 
و شوهر یک تیم باشند، حتی خانواده‌های سختگیر هم نمی‌توانند 

رابطه آنها را متزلزل کنند.
دریا: آیا برخی ازدواج‌ها از ابتدا بر پایه انتخاب نادرست یا 

شناخت ناکافی شکل می‌گیرند و بعد به بحران می‌رسند؟
  بله، در برخی موارد بحران‌های بعدی قابل پیش‌بینی هستند، 
زیرا رابطه از ابتدا روی پایه‌های ضعیفی بنا شده است. یکی از 
دلایل این موضوع تمرکز بیش از حد بر جذابیت‌های اولیه و 
نادیده گرفتن سازگاری‌های واقعی است. گاهی شناخت زوجین 
از یکدیگر بسیار کوتاه و سطحی است. من زوجی را در جلسات 
درمان داشتم که آشنایی تا عقدشان تنها یک هفته طول کشیده بود 

و از طریق فضای مجازی با هم آشنا شده بودند؛ طبیعی است که 
چنین رابطه‌ای در معرض بحران جدی قرار بگیرد.از سوی دیگر، 
گاهی تفاوت‌های مهم ارزشی نادیده گرفته می‌شود. برخی افراد 
هم تحت فشار خانواده یا از ترس تنهایی ازدواج می‌کنند. یکی 
دیگر از باورهای اشتباه این است که فرد تصور می‌کند بعد از 
ازدواج می‌تواند طرف مقابل را تغییر دهد. در حالی که بسیاری 
از بحران‌ها نتیجه تغییرات بعدی نیستند، بلکه نتیجه نادیده گرفتن 
همان »پرچم‌های قرمز« اولیه هستند. شناخت واقعی یعنی فرد 
را در شرایط مختلف زندگی ببینیم؛ در زمان تعارض، ناکامی، 
وضعیت مالی و رابطه‌اش با خانواده. نه فقط در لحظات رمانتیک 

و خوشایند.

دریا: وقتی خیانت فاش می‌شود، اولین آسیب روانی که به 
همسر وارد می‌شود چیست؟  

  نخستین واکنش معمولاً شوک و بی‌اعتمادی عمیق است. 
این واکنش‌ها بیشتر هیجانی هستند تا منطقی. فرد ممکن است 
احساس فروپاشی، خشم شدید یا سردرگمی را تجربه کند. تا 
زمانی که فرد آسیب‌دیده فرصت زمان و حمایت نداشته باشد، 
واکنش‌های تکانشی مانند قهر، پرخاشگری یا حتی افکار 
انتقام‌جویانه کاملًا طبیعی است. اگر این شوک اولیه مدیریت نشود، 
می‌تواند به مشکلات جدی‌تری مانند افسردگی، اضطراب مزمن و 

بی‌اعتمادی پایدار در روابط آینده منجر شود.
دریا: آیا اعتماد از دست رفته قابل بازسازی است؟  

   بله، اما بسیار دشوار و زمان‌بر است و فقط در شرایط خاصی 
امکان‌پذیر می‌شود. نخست اینکه فردی که خطا کرده، باید 
مسئولیت کامل رفتار خود را بپذیرد. دوم اینکه شفافیت کامل 
و مداوم در رفتارهایش داشته باشد. سوم اینکه تغییرات رفتاری 
واقعی و پایدار نشان دهد؛ نه صرفاً وعده و قول. همچنین باید به 

همسر آسیب‌دیده زمان داده شود، زیرا فراموش کردن این اتفاق 
ممکن است ماه‌ها یا حتی سال‌ها طول بکشد. در نهایت تعهد باید 
از هر دو طرف وجود داشته باشد. با این حال واقعیت تلخ این 
است که حتی در بهترین شرایط هم اعتماد معمولاً هرگز دقیقاً 
به حالت اولیه برنمی‌گردد؛ بلکه می‌تواند به سطحی عملی و قابل 

اتکا برسد.
دریا: سکوت و پنهان‌کاری درباره خیانت چه پیامدهایی دارد؟  

در کوتاه‌مدت ممکن است سکوت باعث کاهش تنش شود، اما در 
بلندمدت پیامدهای بسیار خطرناکی دارد. پنهان‌کاری حس شک 
و بی‌اعتمادی را تشدید می‌کند و فرسودگی هیجانی ایجاد می‌کند. 
فردی که پنهان‌کاری می‌کند دائماً تحت فشار روانی و اضطراب 
قرار دارد و این مسئله فاصله عاطفی را افزایش می‌دهد. حتی اگر 
خیانت اولیه کوچک باشد، سکوت می‌تواند اعتماد و امنیت روانی 
رابطه را از بین ببرد و بازسازی آن را بسیار دشوار کند. سکوت 
شاید آرامش موقتی ایجاد کند، اما در بلندمدت خطر فروپاشی 

رابطه را افزایش می‌دهد.
دریا: آیا ماندن در یک زندگی پرتنش به بهانه حفظ ظاهر 

آسیب‌زاتر از جدایی نیست؟  
   در بسیاری از موارد بله. ماندن طولانی‌مدت در یک رابطه 
پرتنش می‌تواند فرسودگی روانی مزمن ایجاد کند. اضطراب، 
افسردگی، خشم سرکوب‌شده و بی‌اعتمادی به تدریج سلامت روان 
فرد را تحلیل می‌برد. در چنین شرایطی زوجین عملًا به دو همخانه 
تبدیل می‌شوند که فقط زیر یک سقف زندگی می‌کنند، نه دو شریک 
واقعی. فاصله عاطفی عمیق‌تر می‌شود و حتی فرزندان نیز الگوی 
تعامل ناسالم را مشاهده می‌کنند. گاهی یک جدایی آگاهانه و 
برنامه‌ریزی‌شده، همراه با حمایت روان‌شناختی، کم‌خطرتر و سالم‌تر 

از تحمل طولانی‌مدت یک رابطه بحران‌زده است.
دریا: کودکان چگونه متوجه تنش یا خیانت والدین می‌شوند، 

حتی اگر مستقیماً در جریان نباشند؟  
   کودکان بسیار بیشتر از آنچه والدین تصور می‌کنند متوجه فضای 
عاطفی خانواده می‌شوند. لازم نیست مستقیماً چیزی به آنها گفته 
شود؛ آنها از طریق زبان بدن، لحن صدا، سکوت‌های طولانی، 
قهرها و مشاجره‌ها وضعیت رابطه را درک می‌کنند. تغییرات 
رفتاری والدین، سردی میان آنها، دیر آمدن‌های غیرمعمول یا 
پنهان‌کاری در تماس‌ها همه برای کودک نشانه‌هایی هستند که 
ذهن او را درگیر می‌کنند. نتیجه این وضعیت اغلب اضطراب مزمن، 
احساس ناامنی و بی‌اعتمادی است. کودکان حتی وقتی چیزی 
نمی‌گویند، در حال »خواندن« احساسات و انرژی رابطه هستند. 

گاهی در سکوت و پنهان.
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فشار اقتصادی به تنهایی یک رابطه را 
نابود نمی‌کند؛ آنچه رابطه را آسیب‌پذیر 
می‌کند ضعف مهارت مقابله مشترک است. 
برخی زوج‌ها زیر فشارهای اقتصادی به 
هم نزدیک‌تر می‌شوند و بعضی دیگر از 

هم فاصله می‌ گیرند
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وقتی ضعف گفت‌وگو، عشق را فرسوده می‌کندوقتی ضعف گفت‌وگو، عشق را فرسوده می‌کند

زخم‌های خاموش زندگی مشترک زخم‌های خاموش زندگی مشترک 
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قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
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کسب مقام سوم
 تیم پارا دو و میدانی هرمزگان در کشور

   گروه ورزشی // تیم هرمزگان در مسابقات 
پارا دو و میدانی »یادواره شهدای دانش‌آموز میناب«؛ 
مقام سوم کشور را کسب کرد.به گزارش خبرنگار دریا ؛ 
تیم هرمزگان در مسابقات قهرمانی کشور و انتخابی تیم ملی 
کم‌توانان ذهنی پارادوومیدانی )بخش آقایان( که با نام »یادواره 
شهدای دانش‌آموز میناب« برگزار شد، موفق به کسب مقام 
سوم کشوری شد.مجید رجبی، سرپرست هیئت پارادومیدانی 
هرمزگان در این رابطه اظهار داشت: »این رقابت‌ها از روز 
دوشنبه ۲۸ اردیبهشت ماه در مجموعه ورزشی شهید شیرودی  با 
حضور ۵۱ ورزشکار از ۱۴ استان مختلف آغاز شد، رقابت‌های 
بسیار سنگینی در جریان بود که در نهایت تیم هرمزگان توانست 
جایگاه سوم را از آن خود کند.« در این مسابقات، ورزشکاران 
هرمزگانی در رشته‌های مختلف درخشش داشتند و نفرات برتر 

به شرح زیر بودند:
رشته ۴۰۰ متر: مهرداد کریمی )قهرمان(

 رشته پرش طول: صالح فولادی )قهرمان(
 رشته پرتاب وزنه: حسن دهقانی )قهرمان(

این موفقیت، گام مهمی در مسیر تقویت ورزش پارا در استان 
هرمزگان و آماده‌سازی ورزشکاران برای حضور در تیم ملی 

محسوب می‌شود.

  

گروه ورزشی // در راستای توسعه ورزش‌های 
محله‌محور و بزرگداشت یاد شهدای عزیز، 
مسابقات  برگزاری  برای  هم‌اندیشی  نشست 
بسکتبال ۳×۳ با موضوع »یادواره شهدای 

مدرسه شجره طیبه میناب« برگزار شد.
به گزارش  خبرنگار دریا ؛ این جلسه با حضور 
رسول جهانداری، رئیس سازمان فرهنگی ورزشی 
شهرداری بندرعباس، فرامرز عیانی، معاون ورزشی 
سازمان و رضا هنگام‌پور، مسئول کمیته ورزش و 
تفریحات سالم، به منظور نهایی‌سازی جزئیات این 

رویداد برگزار گردید.
طبق تصمیمات اتخاذ شده در این نشست، این 
رقابت‌ها به مدت دو روز در مجموعه ورزشی 
»پردیس« )واقع در چهارراه پردیس( برگزار خواهد 
شد. در این مسابقات، ۱۴ تیم از محلات مختلف 
بندرعباس به رقابت خواهند پرداخت. لازم به ذکر 
است که این رویداد با همکاری مشترک سازمان 
فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس 
و هیئت بسکتبال شهرستان بندرعباس سازماندهی 

شده است.

مسابقات بسکتبال ۳×۳ 
»یادواره شهدای مدرسه شجره طیبه« در بندرعباس برگزار می شود

انحلال تیم‌های پایه فولاد هرمزگان 
پایان رویاهای ۴۵۰ فوتبالیست جوان

گروه ورزشی // در یکی از تلخ‌ترین 
رویدادهای تاریخ فوتبال پایه استان 
باشگاه  پایه  تیم‌های  انحلال  هرمزگان، 
تصمیم  تنها یک  نه  هرمزگان،  فولاد 
اداری، بلکه به گفته کارشناسان، یک 
»فاجعه اجتماعی و ورزشی« است که 
آینده ۴۵۰ بازیکن جوان را به خطر 

انداخته است.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ جعفر غلامی، 
مدیر آکادمی باشگاه فولاد هرمزگان، در 
اظهاراتی تکان‌دهنده و سرشار از خشم، از 
تبعیض‌های آشکار در توزیع منابع ورزشی 
انتقاد کرد. او با طرح سوالی بنیادین از 
مسئولان، گفت: »مگر حق بچه‌های 
هرمزگان و سیستان و بلوچستان نیست که 

ورزش حرفه‌ای داشته باشند؟
  چرا بودجه استان هرمزگان در سایر 
استان‌ها هزینه می‌شود اما در خود این 

سرزمین، خبری از حمایت نیست؟«
 غلامی در بخشی از سخنان خود، از 
فداکاری‌های مربیانی گفت که برای بقای 
فوتبال پایه، از ابتدایی‌ترین حقوق‌های 

انسانی چشم‌پوشی کردند. 
   او با ذکر نمونه‌های تکان‌دهنده، از مربیانی 
گفت که کولر خانه‌ی خود را به رختکن 

 استادیوم می‌بردند تا بازیکنانشان در
 گرمای تابستان دچار مشکل نشوند، یا 
مربیانی که حتی در روز عزای پدر، برای 
برگزاری جلسات تیم، در کنار فوتبال 

ایستادند.
  مدیر آکادمی تأکید کرد که انحلال این 
تیم‌ها، تنها به معنای حذف چند تیم 
 نیست؛ بلکه به معنای نابودی آرزوهای 
۴۵۰ خانواده است. او با اشاره به وضعیت 
معیشتی مربیان که ماه‌ها بدون حقوق فعالیت 
 کرده‌اند، افزود: »این تصمیم، سیاه کردن

 برگه آرزوی نسل آینده فوتبال هرمزگان 
است.«

   در حالی که این اظهارات موجی از 
اعتراض را در میان هواداران و ورزشکاران 
ایجاد کرده، سکوت مسئولان استان و 
مدیریت باشگاه، ابهامات و خشم‌ها را 

دوچندان کرده است.

 گروه ورزشی //  در نشست هم‌اندیشی مدیران تیم‌های لیگ برتر فوتسال که 
با میزبانی سازمان لیگ برگزار شد، موضوع تغییر ساختار لیگ و افزایش تعداد 

تیم‌ها، کانون اصلی بحث‌ها و اختلاف‌نظرها بود.
   به گزارش خبرنگار دریا؛ در این جلسه، مدیران باشگاه‌های لیگ برتر با طرح 
پیشنهادی »دوگروهی شدن مسابقات« مخالفت کردند. مدیران تیم‌ها ضمن ابراز نگرانی 
از این تغییر ساختار، پیشنهاد دادند در صورت افزایش تعداد تیم‌ها به ۱۶ تیم، سیستم 

سقوط به لیگ یک حذف شود تا ثبات باشگاه‌ها حفظ گردد.
   با این حال، سازمان لیگ در پاسخ به این درخواست‌ها اعلام کرد که تصمیم نهایی 
در خصوص نحوه برگزاری رقابت‌ها، با در نظر گرفتن سیاست‌های وزارت ورزش و 
ملاحظات مربوط به »بودجه انقباضی« تیم‌ها اتخاذ خواهد شد. همچنین، طرح ۱۶ 
تیمی شدن لیگ برتر نیز با مجموعه‌ای از شروط و ضوابط همراه است که قرار است در 

نشست آتی هیئت‌رئیسه سازمان لیگ بررسی و نهایی شود.

مخالفت مدیران لیگ برترفوتسال با دوگروهی شدن رقابت‌ها

بهره‌گیری از تهاتر مالیاتی و قانون برنامه هفتمبهره‌گیری از تهاتر مالیاتی و قانون برنامه هفتم
 برای پیشرفت و توسعه ورزش هرمزگان برای پیشرفت و توسعه ورزش هرمزگان

حسین نارنجی  نسب - گروه ورزشی //  
در اقدامی عملی برای جبران ظرفیتهای 
زیرساختی، جلسه‌ای تخصصی با حضور 
مدیرکل ورزش و جوانان هرمزگان و 
عباس منتظری معاون هماهنگی امور 
 برنامه و بودجه سازمان مدیریت و 
برنامه ریزی هرمزگان،سید حمید حسینی 
 مقدم معاون امور مالیاتی استان ، درویشی 
رئیس گروه فرهنگی سازمان مدیریت و 
مربوطه  کارشناسان  و  استان  ریزی  برنامه 

برگزار شد.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ هدف این نشست، 
بررسی مکانیزم‌های استفاده از ظرفیت‌های قانونی 
نظیر تهاتر مالیاتی و بندهای تشویقی برنامه هفتم 
پیشرفت جهت تأمین مالی طرح‌ها و پروژه‌های 
ورزشی بود.در این نشست که به میزبانی سازمان 
برنامه و بودجه استان برگزار شد، مقرر گردید 
تا برای توسعه زیرساخت‌های ورزشی از »بند 
ت ماده ۷۸« قانون برنامه هفتم پیشرفت استفاده 
شودو بر اساس این قانون، هزینه‌های اشخاص 
حقیقی و حقوقی برای ساخت اماکن ورزشی به 
عنوان اعتبار مالیاتی محسوب شود . این مکانیزم 
به صنایع و بنگاه‌های اقتصادی اجازه می‌دهد 
تا سهم خود را در مسئولیت‌های اجتماعی، 
مستقیماً به جای واریز نقدی مالیات، صرف 
ساخت زمین چمن، استخر یا سالن ورزشی کنند.
معاون امور مالیاتی استان با اشاره به ظرفیت‌های 
»بند خ ماده ۲۰« تأکید کرد که نشان‌دار کردن 
مالیات‌ها می‌تواند مسیر توسعه را هموارتر کندو 
این رویکرد پیش از این نیز مورد تأکید استاندار 
هرمزگان قرار گرفته بود؛ جایی که بر استفاده از 

ظرفیت‌های مالیاتی برای رفع مشکلات استان 
تأکید شده بود .

*  ضرورت تحول در زیرساخت‌های هرمزگان
  آمارها حاکی از آن است که استان در 
برخی مناطق ظرفیت های بسیار خوبی از 
زیرساخت‌های ورزشی دارندکه مدیرکل ورزش 
و جوانان هرمزگان در این جلسه خاطرنشان 
کرد: »با توجه به ظرفیتهای موجود، باید علاوه 

برتخصیص اعتبارات دولتی از ظرفیت‌های 
قانونی و مشارکت بخش خصوصی برای توسعه 
ورزش استان استفاده کنیم.« در پایان این نشست 
تخصصی مقرر شد کارگروهی مشترک بین اداره 
کل ورزش، سازمان برنامه و بودجه و اداره کل 
امورمالیاتی واداره کل امور اجتماعی و فرهنگی 
استانداری تشکیل شود تا فهرست پروژه‌های 

اولویت‌دار استان احصاء شود.

 گروه ورزشی // در نشستی با حضور 
مهدی صابری، رئیس هیئت کاراته استان 
هرمزگان و رؤسای کمیته‌های مختلف، 

جلسه معارفه نایب‌رئیس جدید این هیئت 
برگزار شد.

   به گزارش  خبرنگار دریا ،در ابتدای این 

 مراسم، مهدی صابری با تسلیت شهادت 
رهبر معظم انقلاب، سرداران رشید و مردم 
 مظلوم، به‌ویژه دانش‌آموزان شهید مدرسه 
شجره طیبه میناب که دو تن از آن‌ها از 
کاراته‌کاران جوان بودند، ضمن اعلام 
همبستگی جامعه کاراته استان، بر بیعت خود 

با رهبری برتأکید کرد.
  رئیس هیئت کاراته هرمزگان در ادامه، ضمن 
قدردانی از تلاش‌های اعضای هیئت در سال 
گذشته، طی حکمی رسمی، محمود زندیار 
 را به عنوان نایب‌رئیس هیئت استان منصوب 

نمود.
   زندیار از چهره‌های برجسته و پیشکسوتان 
کاراته استان و سبک گوجوکای کشور است 
که سابقه مدیریت در هیئت‌های مختلف استان 
 و فعالیت در سطوح ملی را در کارنامه خود 

دارد.
  در پایان این نشست، به مناسبت روز روابط 
عمومی، از میثم برزگرپور، مسئول روابط 
عمومی هیئت کاراته استان، توسط رئیس 

هیئت تقدیر به عمل آمد.

محمود زندیار، پیشکسوت سبک گوجوکای
نایب‌رئیس هیئت کاراته هرمزگان شد

گروه ورزشی // آیدا عرب خط‌زن تیم هندبال دختران زیر ۱۶ سال ایران، در پایان مسابقات قهرمانی 
آسیا در قزاقستان با قرار گرفتن در ترکیب تیم منتخب رقابت‌ها، عنوان بهترین خط‌زن این مسابقات 

را از آن خود کرد.

انتخاب دختر ایرانی به عنوان 
برترین خط‌زن مسابقات هندبال زیر ۱۶ سال آسیا

ورزشکاران  از  جمعی   // ورزشی  گروه 
و اعضای هیئت کوهنوردی شهرستان 
بندرلنگه با حضور در مرکز انتقال 
خون، در پانزدهمین دوره برنامه مستمر 

اهدای خون شرکت کردند.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ جمعی از 
ورزشکاران و اعضای هیئت کوهنوردی 
شهرستان بندرلنگه در اقدامی انسان‌دوستانه 
و خداپسندانه، با حضور در مرکز انتقال 
خون، در برنامه اهدای خون شرکت 
کردند.این مراسم با حضور رها صابری 
سرپرست اداره ورزش و جوانان و شروج 
رئیس هیئت کوهنوردی شهرستان بندرلنگه 
برگزار شد و بار دیگر روحیه ایثار، همدلی 
و مسئولیت‌پذیری اجتماعی جامعه ورزشی 
شهرستان را به نمایش گذاشت.برنامه 
اهدای خون هیئت کوهنوردی شهرستان 
بندرلنگه، یکی از فعالیت‌های ماندگار و 
ارزشمند این هیئت به شمار می‌رود که 
بیش از ۱۵ سال است به‌صورت مستمر 
و طبق روال هر سال برگزار می‌شود.این 
حرکت فرهنگی و انسانی باهدف کمک به 
بیماران نیازمند، ترویج فرهنگ اهدای خون 

و افزایش حس مسئولیت اجتماعی در میان 
انجام می‌شود.در  ورزشکاران و جوانان 
این برنامه، ورزشکاران کوهنورد با حضور 
پرشور خود نشان دادند که ورزش تنها 
نمی‌شود،  محدود  فعالیت‌های جسمانی  به 
بلکه ورزشکاران همواره در عرصه‌های 
اجتماعی و انسانی نیز پیشگام هستند.رها 
صابری سرپرست اداره ورزش و جوانان 
بندرلنگه، ضمن تقدیر از برگزارکنندگان این 
برنامه و ورزشکاران شرکت‌کننده، استمرار 
این اقدام ارزشمند طی بیش از یک دهه 
و نیم را قابل‌تحسین دانست و بر ضرورت 
توسعه فرهنگ اهدای خون در جامعه تأکید 

کرد.
  شروج رئیس هیئت کوهنوردی شهرستان 
بندرلنگه با اشاره به سابقه طولانی 
اجرای این برنامه اظهار داشت: هیئت 
کوهنوردی همواره تلاش کرده است علاوه 
بر فعالیت‌های ورزشی، در برنامه‌های 
اجتماعی و انسان‌دوستانه نیز نقش مؤثری 
داشته باشد و خوشبختانه این سنت نیکو 
هر سال با مشارکت خوب اعضا ادامه پیدا 

کرده است.

در پانزدهمین سال پی در پی صورت گرفت 

اهدای خون
 توسط کوهنوردان بندرلنگه
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طالع بینی   آرزو توکلی سرویس استان ها // معاون وزیر امور اقتصادی 
و دارایی و رئیس کل سازمان سرمایه‌گذاری و کمک‌های 
اقتصادی و فنی ایران، گفت: مس می‌تواند استان کرمان را 
متحول کند و اگر توسعه معادن، زنجیره تولید و صادرات 
این بخش با سرعت بیشتری دنبال شود، ظرفیت تحول 

اقتصادی در استان وجود دارد. 
به گزارش خبرنگار دریا ؛ مهدی حیدری در جلسه کارگروه 
اشتغال و سرمایه‌گذاری استان کرمان با اشاره به شرایط اقتصادی 
کشور اظهار کرد: در بیش از یک دهه گذشته به اندازه کافی 
در کشور سرمایه‌گذاری انجام نشده و در برخی سال‌ها میزان 
سرمایه‌گذاری حتی کمتر از استهلاک بوده، اما با همین شرایط 
و با یک نگاه متفاوت می‌توان مسیر توسعه سرمایه‌گذاری را 
دنبال کرد.وی افزود: در وزارت اقتصاد و سازمان سرمایه‌گذاری، 
مأموریت جدیدی علاوه بر حوزه فاینانس خارجی تعریف 
شده تا با استفاده از مدل‌ها و ابزارهای جدید، زمینه توسعه 
سرمایه‌گذاری از منابع داخلی و خارجی فراهم شود و در همین 
راستا طرح ۲۰ برای پیگیری پروژه‌ها و رفع موانع سرمایه‌گذاری 
در دستور کار قرار گرفته است.رئیس کل سازمان سرمایه‌گذاری 
ایران با تأکید بر رویکرد پروژه‌محور در این برنامه گفت: نگاه ما 
تسهیلگری و رفع موانع به معنای واقعی است و برای هر پروژه 

به‌صورت مشخص، مسائل و موانع بررسی و پیگیری می‌شود.

وی با اشاره به ظرفیت‌های استان کرمان اظهار کرد: گفتمان 
سرمایه‌گذاری در استان وجود دارد و فرصت‌های سرمایه‌گذاری 
نیز احصا شده، اما قدم اول باید شفاف‌سازی فضای سرمایه‌گذاری 
باشد و پروژه‌ها باید به زبان فنی و مالی معرفی شوند تا 

سرمایه‌گذاران بتوانند با اطلاعات دقیق تصمیم‌گیری کنند.
حیدری ادامه داد: بخش قابل توجهی از طرح‌های استان به 
سازمان سرمایه‌گذاری ارسال شده و برای آن‌ها معرفی‌نامه‌های 
فنی و مالی به زبان انگلیسی تهیه شده و هیچ محدودیتی برای 
معرفی این فرصت‌ها از طریق سامانه‌ها و بسترهای مختلف 
وجود ندارد.معاون وزیر اقتصاد با اشاره به حضور سرمایه‌گذاران 
خارجی در کرمان گفت: سرمایه‌گذار خارجی باید پیش از 
ورود به پروژه‌ها، اطلاعات کامل، شفاف و دقیق دریافت کند 
و مسیر ارتباطی مشخصی برای پیگیری امور داشته باشد تا 
فرآیند سرمایه‌گذاری تسهیل شود.وی همچنین بر اجرای واقعی 
پنجره واحد سرمایه‌گذاری تأکید کرد و افزود: مرکز خدمات 
سرمایه‌گذاری استان باید به گونه‌ای عمل کند که سرمایه‌گذار با 

مراجعه به آن، تمامی فرآیندها را در همان محل پیگیری و تعیین 
تکلیف کند.حیدری با بیان اینکه دولت باید نقش تسهیلگر داشته 
باشد، اظهار کرد: کار قرار نیست دیگر توسط دولت انجام شود 
و بخش حاکمیتی باید مسیر فعالیت بخش خصوصی را هموار 

کند و تیم وزارت اقتصاد نیز به این موضوع اعتقاد راسخ دارد.
وی درباره تأمین مالی پروژه‌ها گفت: تسهیلات بانکی برای 
بخش‌های کوچک و متوسط ضروری است، اما پروژه‌های بزرگ 
تنها با تسهیلات بانکی قابل اجرا نیستند و باید از ابزارهای مالی 
و مدل‌های مشارکتی مبتنی بر سود استفاده شود.حیدری افزود: 
در حوزه مس می‌توان از ابزارهایی مانند اوراق سلف برای تأمین 
مالی استفاده کرد و این بخش به دلیل ارزش افزوده و روند قیمت 

جهانی، ظرفیت بالایی برای جذب سرمایه دارد.
رئیس کل سازمان سرمایه‌گذاری و کمک‌های اقتصادی و فنی 
ایران با اشاره به آثار سرمایه‌گذاری بر اشتغال اظهار کرد: اگر 
پروژه‌های سودآور در کشور و استان شکل بگیرد، سرریز آن 
در بخش خدمات موجب ایجاد اشتغال خواهد شد و بخش 

عمده اشتغال نیز در اقتصادهای توسعه‌یافته از حوزه خدمات 
ایجاد می‌شود.وی همچنین به ظرفیت‌های حوزه کشاورزی و 
انرژی خورشیدی اشاره کرد و گفت: گواهی سپرده پسته از جمله 
ابزارهایی است که می‌تواند به شفافیت بازار و توسعه بخش 
کشاورزی کمک کند و در حوزه انرژی خورشیدی نیز اقدامات 
خوبی در استان انجام شده است.حیدری در پایان با تأکید بر 
حمایت از سرمایه‌گذاری خارجی گفت: یکی از دلایل حمایت 
از سرمایه‌گذاری خارجی، انتقال فناوری و روش‌های جدید اجرا 
به کشور است و باید با نگاه کلان، مسیر فعالیت سرمایه‌گذاران و 

بخش خصوصی را تسهیل کنیم.

فروردین :
گاهی اوقات احساس می‌کنید که به تنهایی 
می‌توانید تمام مشکلات پیرامون خود را حل 
کنید و دنیا را به جای بهتری تبدیل نمایید. 
اما واقعیت این است که قدرت کارهای گروهی و مشورت 

کردن با دیگران بسیار بیشتر از تلاش‌های فردی است.
  اردیبهشت :

امروز زمان بسیار مناسبی است که در خلوت 
خود بنشینید و سوالات مهمی از درونتان 
بپرسید. شاید در ابتدا پاسخ‌هایی که به ذهن 
شما می‌رسد کمی عجیب یا دور از انتظار باشد، اما نترسید. 
این پرسش و پاسخ‌های درونی به شما کمک می‌کند تا 
خواسته‌ها و نیازهای واقعی خود را کشف کنید؛ چیزهایی 

که شاید سال‌ها زیر سایه روزمرگی‌ها پنهان مانده بودند.
  خرداد :

ماندن در یک حاشیه امن و دوری کردن از 
هرگونه ریسک، نامش زندگی کردن نیست. 
شما انسان پرانرژی و باهوشی هستید و برای 
تجربه کردن زیبایی‌های دنیا باید گاهی از پیله خود خارج 

شوید. 
  تیر :

امروز یک فنجان چای برای خود بریزید و 
در آرامش به مسیر گذشته خود نگاه کنید. از 
خودتان بپرسید آیا تا به امروز واقعاً برای دل 
خودتان زندگی کرده‌اید یا همیشه به دنبال جلب رضایت 
اطرافیان بوده‌اید؟ اگر متوجه شدید که بخش زیادی از 
انرژی شما صرف راضی نگه داشتن دیگران و ترس از 
قضاوت آن‌ها شده است، همین حالا این روند مخرب را 
متوقف کنید. شما لایق این هستید که در اولویت زندگی 

خودتان باشید.
  مرداد :

گاهی اوقات نگاه کردن به روزهای گذشته 
می‌تواند بسیار مفید باشد، به شرط آنکه 
قصد شما فقط یادگیری باشد. امروز فرصت 
مناسبی است تا پرونده‌های قدیمی ذهن خود را باز کنید و 
به اشتباهاتی که در گذشته داشته‌اید فکر کنید. قرار نیست با 
یادآوری این مسائل خودتان را سرزنش کنید یا در غصه و 

پشیمانی غرق شوید.
 شهریور :

امروز سطح انرژی شما در بالاترین حد خود 
قرار دارد و باید منتظر یک روز شلوغ و 
پرکار باشید. این روحیه بالا و نشاط درونی، 
فرصت بسیار خوبی را فراهم می‌کند تا کارهای عقب‌افتاده 
را با سرعت بیشتری پیش ببرید و در عین حال، به شناخت 

عمیق‌تری از توانایی‌های خود دست پیدا کنید.
 مهر :

امروز حفظ آرامش درونی باید مهم‌ترین 
مأموریت شما باشد. از لحاظ احساسی در 
وضعیت بسیار حساسی قرار دارید و ممکن 

است با کوچک‌ترین اتفاقی از کوره در بروید.
آبان :

امروز ممکن است در تعامل با یک خانم 
در محیط کار یا خانواده، دچار سوءتفاهم 
و مشکل شوید. تنش‌ها به سرعت می‌توانند 
بالا بگیرند، اما شما باید هوشیار باشید. قبل از اینکه هر 
کلمه‌ای از دهان شما خارج شود یا واکنش تندی نشان 
دهید، چند ثانیه مکث کنید. به رفتارهای خودتان و عواقب 

حرف‌هایتان خوب فکر کنید. 
 آذر :

امروز کلمات شما قدرت بسیار بالایی دارند، 
بنابراین باید در انتخاب آن‌ها بی‌نهایت دقت 
و وسواس به خرج دهید. اگر بتوانید روی 
صحبت‌ها و واکنش‌های خود کنترل کاملی داشته باشید، 
روز بسیار آرام و خوبی را پشت سر خواهید گذاشت. 
اما اگر وارد بحث‌های بی‌مورد شوید، بدانید که هر کلمه 
نسنجیده شما می‌تواند باعث ایجاد یک کینه عمیق یا 

ناراحتی طولانی‌مدت شود. 
دی :

امروز ذهن شما به شدت آماده دریافت 
ایده‌های جدید است. اتفاقات ساده روزمره 
و صحبت با آدم‌های اطرافتان می‌تواند 
الهام‌بخش شما برای انجام کارهای بزرگ باشد. از این 
انرژی مثبت برای رشد خود استفاده کنید، اما مراقب 
باشید که تعادل را از دست ندهید. غرق شدن بیش از 
حد در رویاها و آرزوهای دور و دراز، نباید باعث شود 
که مسئولیت‌های عادی زندگی و ارتباط با عزیزان‌تان را 

فراموش کنید.
   بهمن :

امروز سطح خرد و منطق شما در بالاترین 
نقطه خود قرار دارد و با دیدی کاملًا روشن 
می‌دانید که دقیقاً باید در چه مسیری قدم 
بردارید. انرژی‌های مثبت کائنات با شما همراه شده‌اند 
تا ایده‌های بکر، هنری و خلاقانه خود را به مرحله اجرا 
درآورید. اگر این افکار نوآورانه را با اطرافیان یا همکاران 
خود در میان بگذارید، با استقبال بسیار گرم و بی‌نظیری 
روبه‌رو خواهید شد که اعتماد به نفس شما را چند برابر 

می‌کند.
  اسفند : 

امروز از لحاظ روحی و روانی در وضعیت 
ایده‌آلی قرار ندارید. ممکن است احساس 
کلافگی، خستگی مفرط و عصبانیت بی‌دلیل داشته باشید. 
در چنین شرایطی، بسیار مهم است که کنترل رفتار و زبان 

خود را در دست بگیرید. 

معاون وزیر اقتصاد:  

مس می‌تواند استان کرمان را متحول کند

علیرضا حائری زاده سرویس استان ها // سرهنگ دستوار 
رئیس پلیس راهور استان یزد از آغاز طرح ویژه و ضربتی 
برخورد با وسایل نقلیه دارای چراغ‌های الوان، نورهای 
خیره‌کننده )زنون(، تغییر وضعیت در خودرو و آلایندگی 
صوتی در سطح معابر شهری خبر داد و بر لزوم بازگشت 
فوری این وسایل نقلیه به حالت استاندارد کارخانه تأکید 

کرد.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ دستوار افزود: برخورد جدی با 
خودروهای هنجارشکن که با تغییرات فنی و استفاده از تجهیزات 
غیرمجاز باعث ایجاد مزاحمت برای شهروندان می‌شوند، در 

دستور کار  قرار گرفته است.
  استفاده از چراغ‌های الوان و دارای نور خیره‌کننده بر روی 
وسایل نقلیه مطلقاً ممنوع است و مالکان و رانندگان خودروها 

نباید به بهانه تامین روشنایی بیشتر در سطح معابر، از نورهای 
خیره‌کننده مانند “زنون” استفاده نمایند. تیم‌های پلیس راهور 
استان با این تخلفات و همچنین تغییر وضعیت خودرو و آلودگی 

صوتی، برخورد قاطع و قانونی خواهند داشت.

آغاز طرح تشدید برخورد با تغییر وضعیت خودرو 
در یزد

نظر به اینکه هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو بندرعباس به شرح رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۳۰۵۴۰۰۲۷۳۴۰ 
مورخ 1404/11/26 تصرفات مالکانه خانم مریم فرهمند فرزند سید احمد به میزان یک و نیم دانگ مشاع و آقای بابک فرهمند فرزند 
احمد به میزان سه دانگ مشاع از ششدانگ و خانم سیده آرتیمس فرهمند فرزند سیداحمد به  میزان یک و نیم دانگ مشاع از 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری استخر ذخیره آب کشاورزی به مساحت ۶۸۰۸۳ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۱ فرعی 
از ۱۳۴- اصلی که در اجرای رای هیات به قطعه مورد نظر پلاک جدید ۸۷ فرعی از اصلی مذکور اختصاص یافت واقع در فورخورج 
سیاهو قطعه چهار بخش دو بندرعباس به استناد مواد 1و ۳ قانون مذکور و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی آن به واسطه فوت آقای سیدآقا 
فرهمند به عنوان مالک رسمی تایید و رای به طی تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاصی مذکور صادر گردیده است و 

مقرر گردید پس از انتشار آگهی مذکور و سپری شدن مهلت واخواهی ، سند مالکیت صادر و تسلیم گردد لذا در اجرای ماده ۳ قانون تعيين تكليف وضعیت ثبتی 
ارضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی رای مذکور در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در روزنامه های کثیر الانتشار و محلی و جهت اطلاع عموم و مالک و صاحبان 
حقوق آگهی میگردد چنانچه ظرف مهلت دو ماه از تاریخ اولین انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل اعتراضی از طرف کسی به اداره ثبت اسناد و 
املاک منطقه دو بندرعباس تسلیم نگردد سند مالکیت بر اساس مفاد رای فوق در حدود و صلاحيت وفق مقررات صادر خواهد گردید در صورت وصول اعتراض 
معترض می بایست از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت منطقه دو بندرعباس طرف مهلت یک ماه به دادگاه صالح محل مراجعه و تقدیم دادخواست نماید و گواهی 
تقدیم دادخوست را به اداره ثبت محل تحویل دهد پس از سپری شدن مهلت مذکور و عدم ارائه گواهی تقدیم دادخواست اداره ثبت اسناد منطقه دو بندرعباس 

نسبت به صدور سند مالکیت اقدام خواهد نمود و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. 1405/110 م/الف 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/03/02  تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/03/18

صادق شریفی شمیلی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو بندرعباس

آگهی موضوع ماده ۳ قانون
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  برابر رای 
شماره 140560323136000206 مورخ 1405/02/23 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی  مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندر عباس تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای عیسی چپ دوز فرزند 
محمد بشماره شناسنامه 8  صادره از بندرعباس در یک باب خانه به مساحت 216 متر مربع پلاک قسمتی از 14 اصلی واقع درنایبند جنوبی 
خریداری از مالک  رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 

نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول  اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  1405/97 م/الف
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/03/02  تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/03/17

علی اصغر ولی پور-  رئیس ثبت اسناد و املاک

هیات موضوع قانون
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت اسناد و املاک  
حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای
 برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۲۳۱۳۶۰۰۰۲۵۶ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/12 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندر عباس تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی میرحسنی 
فرزند درویش بشماره شناسنامه ۴۳۲ صادره از حاجی آباد در ششدانگ اعیانی یک باب خانه به مساحت ۱۲۲.۲۱ متر مربع قسمتی از 
پلاکهای 2929 - اصلی و ۲۹۳۶-  اصلی ۲۹۳۴ - اصلی واقع در کوی ۲۲ بهمن واگذار شده برابر سند اجاره اموال غیر منقول به شماره 
04/۶۴۴۱۰۰۰۱۳/2/20مورخ۱۴۰۴/۰۲/20 از مالک اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان بندرعباس به متقاضی محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 

اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض ،  دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 1405/106 م/الف- تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/۰۳/02- تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۳/17
علی اصغر ولی پور-  رئیس ثبت اسناد و املاک

هیات موضوع قانون
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی  برابر رای شماره 140560323136000001 مورخ 1405/01/16 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندر عباس تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای 
غلام مدارائی فرزند حسین بشماره شناسنامه 492  صادره از زمین سنگ در ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 30654/79 متر مربع قسمتی از پلاک 122  فرعی از27- اصلی واقع 
درشمیل-چیل گرگی خریداری از مالک  رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 

اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول  اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.  1405/102 م/الف- تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/03/02  تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/03/17
علی اصغر ولی پور-  رئیس ثبت اسناد و املاک

هیات موضوع قانون
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت اسناد و املاک  
حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت اسناد و املاک  
حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس

 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی  برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۲۳۱۳۶۰۰۰۳۰۸ مورخ 1405/02/20 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندر عباس تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای 
احمد مهجوری فرزند محمد بشماره شناسنامه 94  صادره از بندرعباس در ششدانگ یک باب 
خانه به مساحت ۱۷۱٫۰۰ متر مربع قسمتی از پلاک ۱۷۶ - باقیمانده اصلی واقع در بلوار ولایت 
خریداری از مالک  رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 

به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول  اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد.  1405/93 م/الف
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/03/02  تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/03/17

علی اصغر ولی پور-  رئیس ثبت اسناد و املاک

هیات موضوع قانون
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

مفقودی
برگ سبز و کارت ماشین خودرو رانا پلاس مدل 1402 به شماره شاسی : 

188B0014410: شماره موتور NAAU514E0PT422267

 شماره انتظامی : 84  ایران 731 ل 78 بنام سینا قنبری باغستانی فرزند حسین 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت اسناد و املاک  
حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس
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حسن سیلاوی سرویس استان ها // معاون سیاسی 
اجتماعی استانداری خوزستان بر لزوم هماهنگی 
دستگاه‌های استان برای تأمین بهداشت آب با توجه 

به آغاز فصل گرما تأکید کرد.  
به گزارش خبرنگار دریا ؛ رضا نجاتی در جلسه شورای 
سامت که در استانداری خوزستان برگزار شد، با اشاره 
به آغاز فصل گرما، با تأکید بر لزوم هماهنگی فرمانداران، 
بخشداران، شهرداران، شرکت‌های آب و فاضلاب و 
مراکز بهداشت برای تأمین بهداشت آب، نظافت جوی‌ها 
و جمع‌آوری نخاله‌ها اظهار کرد: نظارت بر کشتارگاه‌ها 
نیز تشدید می‌شود. وی افزود: کمبود دارو نیز یکی از 
دغدغه‌های امروز جامعه است که این مسأله از طریق مرکز 
و مراجع ذی‌صلاح پیگیری خواهد شد.نجاتی با تأکید بر 

لزوم حفظ سامت مردم به عنوان اولویت اصلی گفت: 
باید با فرهنگ‌سازی، اطلاع‌رسانی و آموزش در حوزه 
بهداشت، مشکلات درمانی کاهش یابد.معاون سیاسی 
اجتماعی استاندار خوزستان بیان کرد: از مردم می‌خواهیم 
به هشدارهای بهداشتی توجه و از خرید مواد غذایی از 
دوره گردان خودداری کنند و مصرف آب سالم و مواد 

غذایی بهداشتی را جدی بگیرند.
 جوانان، نوجوانان و دانش‌آموزان نیز باید از مصرف 
 غذاهایی که منجر به چاقی و بیماری می‌شوند پرهیز

 کنند.
نجاتی در پایان گفت: همه دستگاه‌های عضو شورای 
 سامت برای پیگیری این مصوبات مهم هماهنگ

 شده‌اند.

لزوم تأمین بهداشت آب خوزستان در فصل گرم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
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کاریکاتور

آمریکا با دیوار مستحکم ایران برخورد کرد آمریکا با دیوار مستحکم ایران برخورد کرد 

تسنیمتسنیم

گزارش اختصاصی // نخستین مرکز نوآوری 
روستایی کشور در روستای چاهو هرمزگان افتتاح 

شد.
   به گزارش خبرنگار دریا؛ علیرضا نصیری، رئیس 
پارک علم و فناوری هرمزگان، در آیین افتتاحیه این مرکز 
راهبردی که با حضورحیدری زاده بخشداری مرکزی 
بندرعباس و نماینده فرماندار بندرعباس، دهیاران و 
روسای شورای منطقه چاهو، شهرو، و همچنین علمای 
معزز اهل سنت منطقه برگزار شد، اظهار داشت: امروز 
شاهد تحقق یکی از کلیدی‌ترین اهداف زیست‌بوم نوآوری 
در کشور هستیم. راه‌اندازی این مرکز که به عنوان نخستین 
مرکز نوآوری روستایی در سراسر ایران شناخته می‌شود، 
گواهی بر استعدادهای نهفته در مناطق محروم و تعهد ما 
به توسعه متوازن فناوری است.رئیس پارک علم و فناوری 
هرمزگان با اشاره به حمایت و پشتکار جوانان منطقه، 
افزود: نکته حائز اهمیت و ارزشمند این طرح، ریشه 
داشتن آن در فرهنگ ایثار و همبستگی و علاقه به فناوری 
و توسعه زیست بوم نوآوری است.وی با تاکید بر نقش 
بی‌بدیل مشارکت‌های مردمی در سرانجام رسیدن این مهم، 
خاطرنشان کرد: این رویداد بدون همت و همراهی خیرین 
گرانقدر منطقه و حمایت‌های همه‌جانبه آموزش و پرورش 
استان امکان‌پذیر نبود. پیوند میان سرمایه‌های خیرخواهانه 
مردمی و دانش روز، الگویی بی‌نظیر از توسعه پایدار را 
خلق کرده است که می‌تواند به عنوان یک مدل موفق و 
قابل تعمیم، در سایر مناطق روستایی و کم‌برخوردار کشور 
نیز پیاده‌سازی شود.نصیری هدف اصلی از راه‌اندازی این 

مرکز را کاهش شکاف علمی و ساختاریافته میان شهرها 
و روستاها دانست و تصریح کرد: متاسفانه همواره تمرکز 
امکانات فناورانه در مراکز استان‌ها، مانعی برای شکوفایی 
استعدادهای روستایی بوده است. ما با استقرار این مرکز 
در قلب منطقه روستایی، به دنبال آن هستیم که دسترسی 
به ابزارها، کارگاه‌های تخصصی، مشاوره‌های کسب‌وکار 
و مرزهای دانش را برای جوانان روستاهای چاهو، 
شهرو، سودرو و بلندو تسهیل کنیم تا هیچ استعدادی به 
دلیل دوری از مرکز، نادیده گرفته نشود.این مقام مسئول 
در ادامه به تشریح کارکردهای اصلی زیست‌بوم فناوری 
روستایی پرداخت و گفت: این مرکز صرفاً یک فضای 
فیزیکی نیست، بلکه شتاب‌دهنده‌ای برای اقتصاد بومی 
است. تمرکز ما در این مجموعه بر شناسایی چالش‌های 
محلی در حوزه‌هایی مانند کشاورزی، شیلات، صنایع 
دستی و مدیریت آب و سپس هدایت ایده‌های نوآورانه 
به سمت حل این چالش‌هاست. ما می‌خواهیم با ورود 
فناوری به لایه‌های مختلف زندگی روستایی، بهره‌وری را 
افزایش و مشاغل سنتی را ارتقا دهیم.رئیس پارک علم 
و فناوری هرمزگان با اشاره به حضور مسئولان ارشد 
استانی و محلی در این مراسم، آن را نشانه عزمی همگانی 
برای حمایت از نوآوری دانست و افزود: حضور فرماندار 
محترم، نمایندگان مجلس، آموزش و پرورش و به‌ویژه 
علمای بزرگوار اهل سنت و دهیاران، مایه دلگرمی است. 
آموزش و پرورش به عنوان قاعده هرم استعدادها، نقش 
حیاتی در هدایت دانش‌آموزان به این مرکز خواهد داشت 
و همراهی علمای منطقه نیز بسترساز فرهنگ‌سازی و 

پذیرش اجتماعی نوآوری در میان خانواده‌هاست.وی در 
پایان با ترسیم افق روشن این حرکت نوین اظهار داشت: 
توسعه زیست‌بوم فناوری زمانی معنای واقعی به خود 
می‌گیرد که عدالت‌پژوه و شمول‌گرا باشد. نخستین مرکز 
نوآوری روستایی کشور، نقطه آغاز حرکت هرمزگان به 
سمت اقتصاد دانش‌بنیانِ عدالت‌محور است. امیدواریم با 
استقرار شرکت‌های فناور و هسته‌های خلاق در این مرکز، 
در آینده‌ای نزدیک شاهد مهاجرت معکوس نخبگان به 
روستاها و رونق چشمگیر تولید ملی از دل این مناطق 

باشیم.
   تجلی نوآوری با مشارکت خانواده‌ها و جامعه بومی/ 

ضرورت توزیع عادلانه فرهنگ نوآوری در کشور
  در این مراسم شیخ یونس حسین‌زاده، امام جمعه اهل 
سنت و نماینده مردم روستای چاهو، نیز ضمن تبریک 
گشایش این مرکز، آن را سرآغاز فصلی نوین در ارتقای 
سطح علمی و فناوری منطقه دانست و اظهار داشت: افتتاح 
مرکز نوآوری در این روستا، نقطه آغازین یک مسیر جدید 
علمی و فناوری است که می‌تواند منشأ تحولات بزرگی 
در منطقه باشد.امام جمعه چاهو با تأکید بر مالکیت عمومی 
این نهاد علمی افزود: این مرکز مستقیماً متعلق به خود 
مردم است؛ اما باید توجه داشت که هیچ ایده و حرکتی 
به ثمر نخواهد نشست، مگر آنکه با همراهی، حمایت و 
هم‌افزایی جدی خانواده‌ها همراه شود. پایدارسازی جریان 
فناوری در روستا نیازمند مشارکت همه‌جانبه جامعه 
محلی است.حسین‌زاده در بخش دیگری از سخنان خود 
به ضرورت تمرکزدایی و تحقق عدالت در حوزه فناوری 
اشاره کرد و گفت: فرهنگ نوآوری و ایده پردازی باید 
همانند فرهنگ مقاومت، در سراسر جغرافیای کشور توزیع 
شود و انحصار آن شکسته شود.وی در پایان تصریح کرد: 
صاحبان ایده و نخبگان جوان باید این فرصت را داشته 
باشند تا از دورافتاده‌ترین نقاط یک استان تا بزرگ‌ترین 
مراکز شهری و استانی، بستر مناسب برای رشد، شکوفایی 
و تجاری‌سازی طرح‌های خود را در اختیار داشته باشند 
و افتتاح این مرکز، گامی عملی در همین راستا است. مرکز 
نوآوری روستای چاهو بنا دارد با برگزاری دوره‌های 
تخصصی، حمایت از طرح‌های بومی و ایجاد پیوند میان 
جوامع محلی و فناوری‌های نوین، بستر توسعه پایدار 

فناوری را برای جوانان منطقه فراهم کند.
  دشمنان از پیشرفت‌های علمی ایران هراس دارند

  بخشدار مرکزی بندرعباس در آیین افتتاح مرکز نوآوری 
روستای چاهو، توسعه شرکت‌های دانش‌بنیان و بومی‌سازی 
فناوری در جوامع محلی را تنها راه پیروزی در جنگ 
اقتصادی و تحقق توسعه پایدار کشور دانست.حیدری‌زاده 
که به نمایندگی از فرماندار در این مراسم حضور داشت، 
با اشاره به نقش کلیدی مراکز علمی در پیشرفت کشور 
اظهار داشت: دستاوردهای علمی و فناوری امروز، حاصل 
تلاش بی‌وقفه دانشگاه‌ها و پژوهشکده‌هاست که خروجی 
ملموس آن در قالب شرکت‌های فناور و دانش‌بنیان تجلی 
یافته است.وی با تاکید بر هراس دشمنان از پیشرفت‌های 
علمی ایران افزود: دشمن از علم، دانش، تفکر و مقاومت 
شما جوانان هراس دارد؛ چرا که می‌داند این پتانسیل 
عظیم، پایه‌های وابستگی را سست می‌کند.بخشدار مرکزی 
بندرعباس در پایان با اشاره به شرایط حساس کنونی و 

تقابل اقتصادی با کشورهای متخاصم، تصریح کرد: در 
این ایام که کشور درگیر یک جنگ تحمیلی با کشورهای 
زورگو است، تنها راه پیروزی، توسعه فناوری و پایه‌ریزی 
آن در جوامع محلی است. باید به گونه‌ای برنامه‌ریزی و 
عمل کنیم که هر وجب از خاک کشور عزیزمان، محلی 

برای توسعه و رسوخ دانش باشد.
  ایجاد مرکز نوآوری تبدیل علم به عمل است

  شیخ محمد صالح پردل فعال فرهنگی و اجتماعی نیز 
در حاشیه این رویداد تصریح کرد: هر کسی قدم خیر 
در هر مسیری بردارد خداوند متعال خیر آن را به او 
باز می گرداند.وی افزود: ایجاد این مرکز نوآوری همان 
عمل صالح و علم همراه با عمل است که در سیره انبیاء 
و صالحان بوده است.این فعال اجتماعی بیان کرد: مرکز 
نوآوری روستای چاهو متعلق به مردم است و هرگونه 
کمک و حمایت از نوآوران در این روستا منجر به توسعه 

پایدار جامعه محلی و رونق منطقه خواهد شد.

گامی بلند برای توسعه زیست بوم فناوری؛گامی بلند برای توسعه زیست بوم فناوری؛

آغاز به کار نخستین آغاز به کار نخستین 
مرکز نوآوری روستایی کشور در هرمزگان مرکز نوآوری روستایی کشور در هرمزگان 

سهمیه بنزین »پایلوت« برای هرمزگان؛ در انتظار چراغ سبز تهران
خبر اختصاصی  // مدیر شرکت ملی پخش 
فرآورده‌های نفتی منطقه هرمزگان از ارائه 
پیشنهاد افزایش سهمیه بنزین برای مردم 
استان خبر داد و گفت: هم‌زمان طرح نظارت 
هوشمند با نصب دوربین‌های پلاک‌خوان در 

جایگاه‌های سوخت آغاز می‌شود.
   عبدالله گیتی‌منش در گفت وگو با خبرنگار روزنامه دریا 
با اشاره به تشکیل صف‌های طولانی در برخی جایگاه‌ها 
اظهار کرد: با اشاره به پیگیری‌های صورت‌گرفته در استان 
گفت: با هماهنگی استاندار هرمزگان، افزایش سهمیه 
سوخت برای استان در دستور کار قرار گرفته و پس 
از برگزاری چند نشست کارشناسی، پیشنهاد اختصاص 
سهمیه پنج‌هزار تومانی علاوه بر سهمیه‌های موجود )۱۵۰۰ 
و ۳۰۰۰ تومانی(  یک سهمیه اضافی ۵ هزار تومانی نیز به 
صورت »پایلوت« به کارت‌های سوخت به تهران ارسال 
شده است. وی همچنین از افزایش جایگاه‌های عرضه 
بنزین اضطراری در بندرعباس خبر داد و گفت: تعداد این 
جایگاه‌ها از هفت به ۹ مورد رسیده است، اما با وجود 
افزایش ظرفیت جایگاه ها و تعداد کارت‌ها، حجم بالای 
تقاضا همچنان سبب تشکیل صف‌ها می‌شود.گیتی‌منش 
با اشاره به احتمال سوءاستفاده برخی افراد در صف‌های 

سوخت اظهار کرد: گزارش‌هایی وجود دارد مبنی بر اینکه 
برخی خودروها چندین بار در صف قرار گرفته و پس از 
دریافت سوخت، آن را خارج از شبکه و با قیمت بالاتر 
عرضه می‌کنند. برای مقابله با این تخلفات، تیم‌هایی از 
دستگاه قضایی، شرکت پخش فرآورده‌های نفتی و سایر 
نهادهای مرتبط در جایگاه‌ها مستقر شده‌اند.وی از اجرای 
طرح نظارت هوشمند در جایگاه‌ها خبر داد و افزود: بر 
اساس مصوبه استانی، از هفته آینده جایگاه‌ها  به استفاده 

از سامانه پلاک‌خوان مبادرت خواهند کرد تا از طریق 
نرم‌افزار هوشمند، تردد خودروها رصد و موارد مشکوک 
شناسایی شود. نصب و راه‌اندازی دوربین‌های پلاک‌خوان 
نیز به تدریج آغاز خواهد شد.مدیر شرکت ملی پخش 
فرآورده‌های نفتی منطقه هرمزگان در پایان خاطرنشان 
کرد: افزایش میزان سوخت آزاد در کارت‌ها به عنوان یکی 
از راهکارهای بلندمدت مدیریت مصرف در حال بررسی 

و پیگیری جدی از سوی مسئولان استان است.


